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SKRACENI ZAPISNIK
sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Varaždina,

održane dana 25. studenoga 2025. godine u dvorani za sjednice Gradskog vijeća
u Gradskoj vijećnici, Varaždino Trg kralja Tomislava 1' II. kat

Sjednica je započelaradom u 14:59:52 sati.

Sjednici Gradskog vijeća predsjedava Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća.

Nazočne članice i članovi: Robert Borović' Krunoslav Burek, Damir Đopar, Josip Garić, Biserka

Ivek, Dražen Jagić, Gordana Kišak, Lovro Lukavečki, Lidija Maček, Danka Marić Paravinja,

Gordana Marsenić, DubravkaNovak, Aranka oreški' Josip Pokorny, Leonard Sekovanić, Dorotea

Strelec, TamaraŠabić, Filip Težak, Milivoj Zajec.

opravdali izostanak: Klara Huzjak i Natalija Martinčević'

ostali nazočni: Neven Bosilj - gradonačelnik Grada Yaraždina, Miroslav Marković - zamjenik
gradonačelnika Grada Yaraždina, Anica Mušanović - pročelnica Upravnog odjela za poslove

gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada YaraŽđina, Martina Cesar-Kelemen _ službenica

ovlaštena zaprivremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za građnju i komunalno

gospodarstvo Grada Yaraždina, Danijela Vusić - pročelnica Upravnog odjela za društvene

đjelatnosti Grada Yaruždina, Vlatka Stolnik - pročelnica Upravnog odjela zaftnancije, proračun

ilavnu nabavu Grada YaraŽdina, Goranka Grgić - voditeljica odsjeka za ITU mehanizam u

Upravnom odjelu za gospodarske djelatnosti, Nikola Bitar - viši savjetnik zaIT-u Upravnom

ođ3.lu ru poriorr" g.ido''uo.lnika i Građskog vijeća Grada Yaraždina, Kristina Čanadi - viša
stručna referentica za poslove Gradskog vijeća u Upravnom odjelu za poslove gradonačelnika i
Gradskog vijeća Grada Yaraždina, Marko BlaŽunaj _ stručni referent zainformatičke poslove u

Upravnom odjelu za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada YaraŽđina, SnjeŽana

Cipanec - djelatnica za dostavu i tehničku obradu akata u Upravnom odjelu za poslove

gradonačelnika i Gradskog vijeĆa Grada Yaraždina,Ines Lovreković _ direktorica TD Cistoća

d.o.o. te predstavnici medija.

Zapisnik vodila: Kristina Čanadi
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Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća pozdravio je sve nazočne, konstatirao da
postoji kvorum Zapravovaljani rad jer je sjednici nazočno 19 članova/ica Gradskog vijeća i pitao
članove Gradskog vijeća da li imaju primjedbi na Skraćeni zapisnik sa 3. sjednice Gradskog vijeća
održane 9. rujna 2025. godine. Pošto primjedbi na Skraćeni zapisnik nije bilo, stavio ga je na
glasovanje i nakon glasovanja konstatirao da je Skraćeni zapisnik sa 3. sjednice Gradskog vijeća
Grada Yaraždina (KLASA: 024-02125-0214, URBROJ: 2186-I-04-0213-25-8) prihvaćen
jednoglasno.

{<{<*{<{<

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždinaotvorio je,,Aktualni satoo

Lovro Lukavečki, predsj ednik Gradsko g vij eća Grada Y ar aždina, izno si :

,,Prelazimo na Aktualni sat. Pozivam vas da se pritiskom na tipku ,,rasprava" prijavite na
Aktualni sat. Nakon vaših prijava ja ću vas pozivati redom. Podsjećam da se na istoj sjednici
možete samo jednom na tom Aktualnom satu javiti za postavljanje pitanja, s najviše dva pitanja u
trajanju najviše dvije minute. Krenut ćemo redom. Kolega vijećnik Filip Težak se javio' izvolite."

F'ilip Težako član Gradskog vijeća, iznosi:

,,Poštovani gradonačelniče, zamjeniče, kolegice i kolege i svi prisutni' lijep pozdrav'Kroz
Participativni proračun za m|ade, odbor za đjecu i mlade i ove je godine dao priliku da mladi
sami odlučuju o projektima koji će oblikovati i njihov grad. Molimo za informaciju kakav je bio
interes putem javnogpozivate kolika su sredstva osigurana u Proračunu za ovaj projekt. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Zahvaljujem kolega Težak. Vijećnica Biserka Ivek, izvolite."

Biserka lvek, članica Gradskog vijeća, iznosi:

,,Poštovani predsjedniče, gradonačelniče' zamjeniče, kolegice i kolege vijećnici, postavit ću
jedno pitanje. Na varaždinskom Gradskom groblju vode se opseŽni radovi na postavljanju sustava
za navodnjavanje zbog očuvanja zelenila, posebice tuja, uređuju se punktovi za spremnike otpada
i slavine zavodu. Također se radi i na proširenju groblja pa upravo zbogtoga i pitam planira li se
izgradnja nove grobne kuće, mrtvačnice na novom dijelu gradskog groblja. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi

,,Zahv aljuj em, vij e ćni k Ro bert B oro vi ć, izv olite."

Robert Borović, član Gradskog vijeća, iznosi:

,,Zahvaljujem' Poštovani gradonačelniče, zamjeniče' kolegice i kolege, ovako. U prošlom
mandatu ozbiljno se pristupilo uređenju gradskih prometnica' raskrižja, trgova, a isto se nastavlja
i u ovome što naravno pohvaljujem' jer svi znamo koliko je važno za kvalitetu prometa, samog

života u gradu, ali i imidž uređenog gtada koji želimo održati. MoŽemo tu spomenuti ne znam
Dućansku, Vrazovu, Pavlinsku, Grada Ravensburga, Koblenzovu itd., rotore Gojanec, Motičnjak
i ovaj sad najnov'ji.E' mene sad zanima da li se i u sljedećem, tj. tekućem mandatu i sljedeće
godine planira nešto od takvih važnijih, većih investicija te da li je u planu i obnova poprilično
ruiniranih prilaznih cesta oko zgrada po našim gradskim kvartovima, buduĆi da vidimo i svi da
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ima poprilično udarnih rupa, ulegnutih šahtova, oborinske vode, odvodnja je poprilično loša ili je

uopće nema. To bi bilo prvo.

A drugo. Više smo puta veĆ spominjali onaj projekt InterACT Green vezano uz Dravu i

Dravsku šumu pa me zanimakakav je trenutačno status tog projekta.Hyala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Zahva\jujem kolega Borović. Sljedeći nam se javio kolega Garić, izvolite."

Josip Garić, član Gradskog vijeća, iznosi:

,,Poštovani predsjedniče, gradonačelniče, zamjeniče, kolegice i kolege, sve vas srdačno

pozđravljam. Ja imam jedno pitanje. Prije lokalnih izbora mnogo se govorilo o brizi za starije

osobe' osobito o potrebi izgradnje ili proširenja Doma za staije te raz|ozima zbog kojih se Grad

YaraŽđintada nije mogao prijaviti na natječaj. Dok drugi o toj temi trenutno manje govore, čini

se da je jedino Grad Varaždin ostao dosljedan svojim obećanjima te je ponovno pokrenuo

inicijativu za osiguravanje novih smještajnih kapaciteta i dostojanstvenijeg života starijih osoba.

Prema medijskim navodima inicijativa je upućena Ministarstvu rada, mirovinskog sustava,

obitelji i socijalne politike teYaraždinskoj županijiuzpoziv Županiji da se pridruži Gradu u

prijavi na natječaj. Mene zarima da li je Grad đobio povratni ođgovor te koji su daljnji koraci

prema ostvarenju ovog cilja. Tu posebno moramo naglasiti, zadnje informacije koje su došle da

Će Županijana sljedećoj sjednici povećati cijenu Doma za 3OYo pa vjerujem da ovo zanima i sve

ostale. Hvala vam."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Hvala kolega Garić. Sljedeća se javila vijećnica Gordana Marsenić, izvolite."

Gordana Marsenić, članica Gradskog vijeća, iznosi:

''Poštovani 
predsjedniče, gradonačelniče, zamjeniče, kolegice i kolege. Imam dva pitanja.

Prvo se odnosi na električne autobuse. Varaždinska gradska tvrtka Čistoća potpisala je

nedugo Ugovor o 100% bespovratnih sredstava za nabavu sedam električnih autobusa koji će

voziti na području grada Yaraždina. Čistoći je odobren iznos u visini ođ 4.134.600,00 eura.

Zanimame, dakle, budući da je to velika Svota, koji je postupak nabave autobusa, kada se oni

mogu očekivati na našim ulicama? Nešto je u medijima rečeno da će to biti druga polovica 2026.

godine. Kojom bi dinamikom oni mogli pristizati i također da li Grad ima ili je u pripremi potrebna

infrastruktura da bi se ti autobusi mogli efikasno koristiti. Tu prvenstveno mislim na punionice.

Drugo pitanje odnosi se na Kino Dom' na nekadašnju dvoranu, koja će sada biti kako je

prezentirano' nova multimedijalna dvorana i koja će funkcionirati i kao novo art kino, a|i će

ujedno regenerirati urbanu zonu kao središnje mjesto edukacije i kreativne kulturne industrije na

cijelom urbanom području YanŽđina. Zanima me kako napreduju radovi te funkcionira li

uspostava prometne regulacije' budući da je to u centru gradai uska ulica pa da nešto više javnost

saztao tome. Hvala.'o

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaražđina, iznosi:

,,Zahva\jujem kolegici Marsenić. Sljedeći je vijećnik Milivoj Zajec, izvolite
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Milivoj Zajec, član Gradskog vijeća, iznosi:

,,Dobar dan, lijep pozdtav svima. Imam pitanje za građonačelnika. U prigradskom naselju
Gojanec, uređuje se odvojak Ulice B. Radić. odvojak čini čestica katastarskog broja 14. k.o.
Gojanec u vlasništvu Grada Yaraždina. Grad VaraŽdin postaje vlasnik predmetne oranice
temeljem Ugovora krajem 2023. godine, odnosno za vrijeme vaše vlasti. Danas GradYaraždin to
zemljište kompletno komunalno oprema sa ciljem otvaranja ulice. Uvidom u zemljišne knjige,
lako se moŽe vidjeti da je vlasnik susjedne parcele, sjevemo od odvojka koji su uređuje u cijeloj
dužini uređenja od cca 200 m, Zlatko Ister. Isti taj gospodin' vlasnik je i čestice katastarskog broja
20 k.o. Gojanec, koja također, ali s juŽne strane' graniči s odvojkom koji se uređuje. I zapadni
susjed gospodinu Zlatkulsteru je Nada Ister koja je pak vlasnica čestice katastarskog broja 19 k.o.
Gojanec koja također ima kolni pristup s odvojka koji se uređuje. od nekoliko budućih gradilišta
zakoja se uređuje spomenuti odvojak, čak tri su u vlasništvu obitelji Ister. Pitanje glasi, jesu li
Nada i Zlatko Ister roditelji današnjeg direktora Varkoma, gospodina Brune Istera i ako jesu, radi
li se gradonačelniče tu o vašem trgovanju utjecajem? Kao što sam ranije naveo' Grad je postao
vlasnikom parcele koju danas uređuje u prosincu 2023., odnosno u vrijeme kada ste vi bili
gradonačelnik u prvom mandatu, a gospodin Bruno Ister direktor Varkoma. Podsjetit ću da
Kazneni zakon RH trgovinu utjecajem opisuje da je to iskorištavanje službenog ili društvenog
položaja ili utjecaja posredovanjem da se obavi sluŽbena ili druga radnja koja se ne bi smjela
obaviti. Zato đjelo, navodno vas optužuje i USKoK u predmetu,,Gotić" pa vam ovo u Gojancu
ne bi bilo prvi put. Hvala.o'

L ov ro Lukavečki' predsj ednik Gradsko g v ijeć a Grada Y aruždina, izno si :

,,Zahvaljujem. Sljedeći se javio vijećnik DraŽen Jagić, izvolite."

Dražen Jagić' član Gradskog vijeća, iznosi:
"Dobar dan svima. Gospodine predsjedniče, gradonačelniče' zamjeniče, kolegice i kolege

vijećnici. Za današnju sjednicu bi postavio dva pitanja gospodinu gradonačelniku. Moje prvo
pitanje vezano je uz inicijativu koju sam zaprimio putem sluŽbene vijećničke e-pošte oko
sufinanciranja ugradnje dizala u stambene zgrade temeljem programa ugradnje dizala za slabo
pokretne osobe u stambenim zgradama koje je izradila Vlada Republike Hrvatske. Tim
programom državaje predvidjela i mogućnost da i jedinice lokalne samouprave sudjeluju u
sufinanciranju što će donijeti više bodova prijaviteljima projekta, a time višu poziciju na listi
prioriteta. Hoće li se gospodine gradonačelniče Grad Varaždin uključiti u taj program i time
pomoći dobrom djelu naših sugrađana kojima će to povećati kvalitetu življenja. Inicijativa je
pokrenuta od strane stanara stambene zgrade koja već ima gotov projekat i osigurano djelomično
financiranje, a|i rcalizacija projekta i potpora financiranja bila bi provediva ukoliko će se i Grad
uključiti.

Moje drugo pitanje vezanoje uz javnu rasvjetu. Naime, GradYaraždin je uloŽio sredstva u
obnovu javne rasvjete zamjenom postojeće sa led rasvjetom s ciljem smanjenja troškova u
Proračunu. Zanima me gospodine gradonačelniče, imamo li već sad neke konkretne podatke iz
kojih je vidljiva trenutna ušteda, a time i planirana ušteda kroz neko duže vremensko razdoblje.
Zahvaljujem!'
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L ovro Lukavečki, predsj ednik Gradsko g vij eća Gr ada Y ar ažđina, izno si :

,,Zahvaljljem kolegi Jagiću. Javila se sljedeća vijećnica Aranka Rožmarić, izvolite."

Aranka Rožmarić, članica Gradskog vijeća, iznosi:

,,Lijepi pozdrav svima. Moje prvo pitanje je koliko košta klizalište?"

I moje drugo pitanje se odnosi, jer nisam zadnji put dobila odgovor... Dakle, bilo vam je

postavljeno pitanje da li je istina da je DORH bio u JUGS-u zbog POS stanova te tko je od

đržavnih odvjetnika dobio jedan od spomenutih stanova? Imamo saznanje znać| da je revizija

prekinuta, ali evo, molila bih odgovor. Zahvaljtiem."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosil

,,Zahvaljujem vijećnici Rožmarić. Sljedeći je vijećnik Lovro Lukavečki."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Dakle, ja imam dva pitanja za građonačelnika. Prvo se tiče Javne vatrogasne postrojbe

Grada Yaraždina. Dakle, s obzirom da se Javna vatrogasna postrojba Grada Yaraždina financira

iz gradskog Proračuna, molim pojašnjenje, na koji način se reguliraju i financiraju njihove

intervencije izvan područja grada Yaraždina, konkretno na područjuYaraždinske županije i

ostalih općina. Tko snosi troškove intervencije, poput primjerice, vidjeli Smo ova zadnja u

Trnovcu Bartolovečkom? Pokriva li recimo Varaždinskažupanijaili se teret prebacuje na gradski

Proračun.
I drugo moje pitanje. Kako smo mogli nedavno, na jednom od varaždinskih portala vidjeti,

gradonačelnik jednog susjednog Grada, Grada Ludbrega, je rekao da gradska tvrtka, odnosno

tvrtka Varkom isključivo radi po Varaždinu, odnosno na području grada Yaružđina, a đa na

području primjerice njegovog grada nije uloŽeno gotovo ništa. Molim gradonačelnika dakaže

kako je to izgledalo recimo posljednjih tri godine za GradYaraždin i spomenuti Grad Ludbreg.

Eto, hvala.'o

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi

',SljedeĆa 
je vijećnica Danka Marić Paravinja, izvolite."

Danka Marić Paravinja, članica Gradskog vijeća, iznosi:

,,Zahvaljujem. Lijepi pozdrav svima. Poštovani gradonačelniče, zamjeniče gradonačelnika,

predsjedniče, kolegice i kolege vijeĆnici. Imam danas đva pitanja. Moje prvo pitanje tiče se

WiŽatt1aUlice Baruna Trenka i ognjena price. Znači radi se o križanju koje je vrlo nepregledno,

rizičnoie za pješake zbog uskog nogostupa i gdje so ove godine dogodilo više prometnih nesreća,

mislim da ih je bilo šest, poglavito zbog neprilagođene brzine,prebrzog kretanja vozila. Moje

pitanje je da li se na neki način može poboljšati sigurnost tog prometnogbižanja, odnosno može

li se na neki način usporiti promet?

A moje drugo pitanje se odnosi na podvoŽnj ak. Žlryanijska skupština donijela je Zaključak

o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Varaždinske županije o

raspolaganju nekretninama, što otvara watarealizaciji projekta deniveliranogpro|azaispod pruge

u ulici Frana Supila. Zanima me koje su daljnje procedure, postoji li još prepreka za izdavanje
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građevinske dozvole, u čijoj nadleŽnosti je izdavanJ1e građevinske dozvole i kada Se ona može
očekivati' Zahv aljuj em."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Zahvaljujem vijećnici Marić Paravinja. Sljedeća je vijećnica Dubravka Novak' izvolite."

Dubravka Novak, članica Gradskog vijeća, iznosi:

,,Zahvaljujem. Pozdrav svima. Ja sam 30.9. uputila pisano vijećničko pitanje na koje nisam
u zakonskom roku dobila odgovor pa sad upućujem pitanje gradonačelniku. Građani grada

YaraŽđina imaju problem Sa zamjenom starih atmosferskih bojlera Za grijanje novim
atmosferskim bojlerima iz iste nazivne Snage. ovlašteni monteri centralnog grijanja taj zahtjev
odbijaju s obrazloŽenjem da se atmosferski bojleri više ne mogu ugrađivati, već je potrebno

ugraditi kondenzacijski bojler uZ napomenu da za atmosferski bojler niti dimnjačar neće dati svoju
suglasnost. Takvim stavom se vrši pritisak na građane i prisiljava ih se na nekoliko puta veće
izdatke za ugradnju kondenzacijskog bojlera. Međutim, mišljenje Ministarstva prostornog
uređenja, graditeljstva i državne imovine, ugradnja atmosferskih bojlera je i dalje moguća pod
određenim uvjetima. Mene zanima što se poduzelo od zadnjeg razgovotazainteresiranih građana

u komunalnom Upravnom odjelu. Hoćemo li biti na usluzi gađanima ili štititi evo interes
koncesionara. Mislim daje ono prvo naš posao.

I drugo. Svjedoci smo svakakvih i svakodnevnih uređenja naših ulica. Najčešće se
prekopavaju u svrhu postavljanja novih vodova, međutim ono što također svakodnevno
svjedočimo, a nije prvi put da naglašavam na Gradskom vijeću taj problem i nakon postavljanja
ove teme ne vidimo nuŽnu promjenu, je završno neadekvatno saniranje naročito zelenih površina.
očito je da se sve radi bez neke ozbiljne kontrole. Izvođači radova su očito šefovi na terenu pa
kad ih nitko ne kontrolira, evo mogu raditi po Svome pa onda imamo na ugažene terene samo

nasipavanje. To imamo kod ,,male pošte". Imamo u Kurelčevoj problem sa korijenjem,
oštećenjem korijenja, a i zanima me jednako tako ovo najnovije, a to je'.. građani su trenutno

nezadovoljni zamjenom drveća u Pavlinskoj. Koji su razlozi zamjene relativno nedavno zasađenih
sadnicama novima, jer mi se čini da dva puta trošimo novac za istu stvar. Hvala lijepa."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Zahvaljujem vijećnici Novak. Sljedeća je vijećnica Dorotea Strelec, izvolite."

Dorotea Strelec, članica Gradskog vijeća, iznosi:

,,Hvala. Lijep pozdrav svima. Imam jedno pitanje za gradsku vlast, a to je da li razmišljate
o uvođenju sustava javnih bicikala u grad Yaraždinpošto je poznato da se grad naziva,,gradom
bicikala" no na žalost duži niz godina nosimo naziv ,,grad ukradenih bicikala". Mislim da, ako
bismo napravili kratku anketu samo u ovoj prostoriji, da bi nas bilo više koji bi mogli reći da im
je barem jedan bicikl ukraden. U mom slučaju su to bila tri bicikla, tako da na Banfici je to
kontinuiran problem' a o ukupnim brojkama vjerojatno niti nemamo točne podatke jer građani
često ni ne prijavljuju policiji krađu jer ni ne očekuju da će krivci biti nađeni i kažnjeni, a bicikli
vraćeni. Ujedno bih podsjetila daje sam dogradonačelnik nedavno bio sudjelovao na europskoj
konferenciji posvećenoj državnoj mobilnosti u Litvi i prema priopćenju zamedije, danoj od strane

Grada piše da se posebno istaknuo terenski obilazak biciklima kroz Vilnius' koj i j e bio organiziran
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za sudionike konferencije s ciljem prikaza dobre prakse u integraciji biciklističkih rješenja u

urbano planiranje. Gradska je vlast stoga imala priliku iskusiti sustav javnih bicikala iz prve ruke,

a koliko ja razumijem, cilj je dobrih praksi da se iste uvedu i lokalno. S obzirom na sve navedeno,

moŽemo li u idućoj godini očekivati pokretanje potrebnih koraka da se sustav javnih bicikala

uvede u Varaždinu tijekom ovog mandata. oni su teži od klasičnih bicikala, imaju ugrađene

lokatore tako da bi se spriječile krađe. Dobro postavljena mreža stanica bi poboljšavala bolje

urbano kretanje' povećala prometovanje biciklima. Zaljuđe koji koriste taksije ne bi više morali

čekati pola sata. Ujedno bi se utjecalo na smanjenje problema parkinga osobnih vozila, jer

vjerujem da sama nova garaža to neće uspjeti riješiti u potpunosti, a i ne moramo ići do Litve'

imamo primjere gradaZagrebapa čak i manjeg grada - Križevci. Hvala.oo

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaražđina, iznosi:

,,Zahvaljujem vijećnici Strelec. Sljedeća vijećnica Lidija Maček, izvolite."

Lidija Maček, članica Gradskog vijeća, iznosi:

,,Pozdravl.iam sve prisutne. Za današnju sjednicu imam dva pitanja za gradonačelnika.

Prvo pitanje: Grad YaraŽdin svojim sugrađanima nastoji osigurati priuštivo stanovanje pa

se tako grade stanovi u Ulici IvanaNepomuka Petrovića po PoS modelu i u suradnji sa APN-om.

U medijima ste najavili da će do Dana Grada YaraŽđinaključeve preuzeti 30-ak obitelji. Molim

vas informaciju u kojoj fazi je izgradnja prve zgrade te u kojoj fazi je ostatak projekta cijelog

naselja koje ukupno obuhvaća šest zgrada sa 180 stanova namijenjenih mladim obiteljima.

Drugo pitanje: GradYaraždin provodi projekt naziva ,'YaraŽdinpod krošnjama" čiji je cilj

povećanje zelenih površina i poboljšanje kvalitete života građana sadnom stabala, drvenastog

grmlja na pođručju grada i prigradskih naselja. Time VaraŽdin nastavlja potvrđivati svoj status

,,Europskog gradastabalđ'i nagrade koju je osvojio 2024. godine zbog dugogodišnje predanosti

očuvanju i oplemenjivanju gradskog zdtenila. Zanimame u kojoj je fazi provedba ovog projekta

te na kojim je sve lokacijama sadnja već izvršena.Hvala.'o

Lov ro L ukavečki, predsj ednik Gradsko g v ijeća Grada Y ar aždina, izno si :

,,Zahvaljqem vijećnici Maček. SljedeĆi je vijećnik Leonard Sekavanić, izvolite."

Leonard Sekovanić, član Gradskog vijeĆa, iznosi:

,'Poštovani predsjedniče, poštovani članovi Gradskog vijeća, gradonačelniče, zamjeniče te

svi ostali prisutni. Moje prvo pitanje odnosi se na Fond zazaštituokoliša i energetsku učinkovitost

koji moŽe financirati davateljima usluge skupljanja komunalnog otpada troškove prikupljanja na

obračunskom mjestu korisnika i preuzimanja na reciklaŽnom dvorištu reciklabilnog komunalnog

otpada čiji se tokovi sastoje pretežito od otpadne ambalaže. Također moŽe financirati i cjelokupni

trošak gospodarenja otpadom ambalažom skupljenom u okviru javne usluge skupljanja

komuna|nog otpada ako i obuhvaća troškove sortiranja' prijevoza na obradu, zbrinjavanja sve

uzimajući u obzir vrijednost otpadnog materijala od kojeg je izrađenaotpadna amba\aŽa. Zanima

me koristi li Čistoća navedene mogućnosti i u kojem opsegu?

Drugo pitanje: Na raskrižju kod Spara u blizini raskrižja Međimurske i Koprivničke ulice,

vrlo su česte prometne nesreće. Poznato je da su Hrvatske ceste i Grad Varaždin već od prije

rasprav|jali o trajnom rješenju, no do sada su poduzimane samo privremene mjere poput
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popravljanja semafora i postavljanj anadzorne kamere. Dakle, to je nedvojbeno znatno pridonijelo
sigurnosti prometa no eto građane zanimada li se u dogledno vrijeme planira i dugoročno rješenje
ovog problema. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Zahvaljujem kolega Sekovanić i sljedeća je vijećnica Tamara Šabić, izvolite."

Tamara Sabić' članica Gradskog vijeća, iznosi:

',Lrjep 
pozdrav svima. U posljednje vrijeme bilježi se učestali vandalizam na javnim

površinama i dječjim igralištima za čiju obnovu Grad ulaže znatna sredstva' Na temelju Zakona
o policijskim poslovima i ovlastimaiZakonao lokalnoj samoupravi Grad ima pravo od policijske
uprave zatražiti dodatne preventivne mjere uključujući povremene policijske ophodnje radi zaštite
komunalne infrastrukture i javnih površina. Moje pitanje je dakle, može li Grad od Policijske
uprave varaždinske zatražiti pojačani nadzor tih lokacija radi očuvanja gradske imovine i
naposlijetku jačanja osjećaja sigurnosti naših građana. Hvala vam.oo

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi

,,Zahvaljujem vijećnici Šabić. Sljedeća nam je vijećnica Kišak' izvolite."

Gordana Kišak, članica Gradskog vijeća, iznosi:

,,Hvala lijepa. Srdačan pozdrav svima. Imam dva pitanja za gradonačelnika. U svom
prošlom mandatu uspjeli ste realizirati čak dva projekta: Sortirnicu Motičnjak i Dječji vrtić u
Hrašćici na čemu vam čestitamo, međutim to su projekti bivšeg gradonačelnika Čehoka. o vašim
projektima slušamo četiri godine i slušamo i gledamo pričice i sličice. Tako već četiri godine
slušamo da su svi živi opstruirali izgradnju Kućanske rampe. 16. rujna o.g. pokrenuli ste korake
da se riješi problem zemljišta koji je bio preduvjetzarealizaciju. Citirat ću vas: "Zezao nas je
jedan mali komadić zemljištazarotor ispred u|azauŽeljeznički kolodvor da ne možemo izdati
građevinsku dozvolu'o' opet, uz pomoć Županije ćete moći završiti postupak da se izda
građevinska dozvo|a. osim Kućanske rampe imali smo prilike vidjeti razne sličice koje nam
prikazujete, fantastično izgledaju, no upitnaje njihovarealizacija. Primjerice izrađenajeprojektna
dokumentacija za nadzemnu višekatnu garažu u Prešemovoj koja izgleđa prekrasno, međutim
vidjet ćemo kako će se to izrealizirati.202L ste obećali garažu na Banus placu pa ništa, zatim
funkcija aerodroma varaždisnkog pa ništa. Konkretno moje pitanje je' da li osim tih sličica koje
su prekrasne, koje nam ponosno stalno pokazujete, imamo konkretnu investiciju koju ćete u ovom
mandatu izgraditi,realizirati u projekt i|irealizfuati u stvarnost ili će sve ostati samo na ove dvije
rcalizacije koje su naslijeđe, odnosno projekat bivšeg gradonačelnika Čehoka.

Moje drugo pitanje je: u medijima ste 14. listopada o.g. izjavili da vam se otvoreno prijeti,
citirat ću vas: ',Prišli su mi i zaprijeti|i da će mi nešto prišiti ako se ne nagodim i maknem iz
politike'" optuŽili ste duŽnosnike HDZ-a za iztavne pritiske da se nagodite s USKoK_om i
uzmete uvjetnu osudu od šest mjeseci da se trebate maknuti iz politike. U suprotnom će vam preko
DoRH-a uzvratiti udarac i nešto drugo prišiti, iskopati' oštro osuđujem u svoje osobno ime i u
ime svoje stranke i u ime svih nas bilo kakve prijetnje i pritiske prema bilo kojoj osobi, što je
nedopustivo. Moje pitanje je, jeste li podnijeli prijavu protiv tih osoba? Hvala lijepa."
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Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaruždina, iznosi:

,,Hvala. Ja čestitam i kolegici Kišak, ona je sad predsjednica Kluba vijećnika HDZ-a po

novom.'o

Gordana Kišak, članica Gradskog vijeća, iznosi

,,Hvala lijepa predsjedniče."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeĆa Grada Yaraždina, iznosi:

,,Sljedeći vijećnik nam je gospodin Pokorny' izvolite."

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća, iznosi:

,,Hvala lijepo predsjedavajući. Pozdravljam sve vijećnike, drage Varaždinke i Varaždince

koji nas gledaju i Gradsku upravu. Eto, prije nego što krenerrt na pitanje, samo bih volio istaknuti

da je danas Sveta Katarina Aleksandrijska te da danas obiljeŽavamo Međunarođni dan borbe

protiv nasilja nad ženama zakoja nema opravdanja niti tolerancije pa bi volio da kao Gradsko

vijeĆe obratimo pažnju na tu problematiku u društvu.

Eto, da samo ne kritiziramo i ne prozivamo' ukazujem na jednu moguću grešku. Naime, iz

imovinske kartice dogradonačelnika nije najjasnije nerazmjerno povećanje imovine i to konkretno

mislim na |24.OOO,00 eura u obveznicama Republike Hrvatske. U kartici piše, da ste navedeno

stekli štednjom' no nije jasno kako se u tri godine od 10.000,00 eura sakupilo baš toliko puno.

Smatramo da je u interesu javnosti, da pojasnite odakle vam ta imovina. Je li u pitanju samo

štednja ili nešto drugo, nasljedstvo, kredit, pozajmicate u dobroj vjeri vas pozivamo da ispravite

svoju karticu.
Drugo pitanje upućeno je gradonačelniku. Dakle,zbogpostupka pred pravosudnim tijelima,

a kojih je predmet naš gradonačelnik u vezi s ulaganjem u stan u vlasništvu Grada, Zapravo smo

saznalida taj stan u kazališnoj zgrađipostoji. To nismo znali prije, sada znamo da on postoji. Pa

kako se radi o imovini Grada postavljam sljedeće pitanje' Tko s tim stanom upravlja? Tko donosi

odluke o njegovom korištenju? Tko i u kojem razdoblju ga je tijekom2025. godine koristio, pod

kojim uvjetima te tko snosi troškove Vezane zanavedeni stan. Hvala lijepo."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Hvala kolegi Pokornyju, sljedeći nam je vijećnik Krunoslav Burek, izvolite."

Krunoslav Burek, član Gradskog vijeća, iznosi:

,,Poštovanje, dobar dan svima. Moje prvo pitanje odnosi se na sortirnicu na Motičnjaku koja

je svojim gabaritima zaklonila oba reciklažna dvorišta pa zbog sortirnice građani ne vide

Reciklažno dvorište I i II pa nepotrebno ulazevozi|ima u krug sortirnice. Često građani dođu pred

Reciklažno đvorište i nakon što mu je završilo radno vrijeme pa ođu neobavljena posla ili na žalost

otpad istovare u šumu uzkanal Tada radi samo Reciklažno dvorište II koje je malo uvučeno i u

slijepoj ulici između sortimice i ReciklaŽnog dvorišta I. MoŽda bi bilo korisno nadasve, postaviti

putokaze koji bi jasno i nedvosmisleno upuĆivali na svaku od tri pobrojene građevine.

I drugo pitanje odnosi se na... Najavili ste prošli tjedan sastanak s Policijskom upravom

varaždinskom, tj. načelnikom pa me zanima koji su glavni zaključci s tog sastanka glede prometne
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sigurnosti, a i na kolegicu da se dovežem, na sigurnost nas građana s obzirom na vandalizam i
napade u gradu Yaraždinu. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Hvala. S obzirom da smo time iscrpili sva pitanja, prije odgovora na vijećnička pitanja ja
ću podsjetiti da isto tako odgovor na postavljeno pitanje u pravilu traje dvije minute.
Gradonačelniče, zamjeniče, izvolite."

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Evo' lijep pozdrav svima. Ja bi prije početka odgovaranja na vaša pitanja dao dvije zahvale.
Prvo bi se zahvalio i pohvalio Turističku zajednicu Grada Yaraždina koja je dobila ovaj petak u
Dubrovniku na Danima hrvatskog turizma nagradu za ,,Subotnji ritam UNESCO-vog grada
glazbe. Dakle, godišnju nagradu za kulturni turizam je dobio Grad Varaždin i ovom prilikom
čestitam Turističkoj zajednici i svim djelatnicama Turističke zajednice. A isto tako ste mogli jučer
vidjeti u izravnom prijenosu da je naš HNK osvojio nagradu hrvatskog glumišta i to najveću
nagradu za najbolju predstavu u cjelini, ,,Drvene ptice", autorice Lidije Deduš u režiji Ivana
Plaziblata, a također je i naša glumica Sunčana Ze|enika dobila nagradu za najbolju sporednu
ulogu tako da im ovom prilikom još jednom čestitam.

A ajmo sada na vaša pitanja redom kako ste ih postavili."

odgovor na viiećničko pitanie e. Filipa Težaka

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Prvo je bio gospodin Filip Težaks pitanjem vezanimuz sredstva Participativnog proračuna
za mlađe koji je iznosio 13.300,00 eura ove godine i jako smo zadovoljni. Javilo se devet
prijedloga i bilo je glasanje na web-u i zaprimljeno je 349 odgovora. Izabranoje šest prijedloga
koji su prošli, koji su dobili sredstva i tri na žalost nisu prošla, ali ovo je jedna vrsta velikog
demokratskog iskoraka. Drago mi je da su se mladi uključili, da je bilo čak devet prijedloga i
mislim da je ovo jedan zanimljiv i dobar iskorak. Znači, najviše su dobili po 2.600,00 eura Film
Kreativ iZaleđe! (Izaigre.Izadtesa. o pritisku, izazovimai glavi sportaša) te Svopaona*šivaona.
Prošli su još i Filmska garažaUdruge Rebl i Tufting vikend: Naparavi svoj tepih Eme Šimunec i
FoR REAL: Što mladi žele od kulture Industrije slova, tako da mislim da je ovo ispunilo svoju
svrhu."

Odgovor na viiećničko pitanie eđe. Biserke Ivek

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

',Gospođa 
Biserka Ivek, vezano uz groblje. Da, radi se puno na groblju i prošle godine su

dograđena dva grobna polja. I dalje ostajemo bez grobnih mjesta. Znate zašto? Zato jer su ljudi
počeli kupovati, jer su prejeftina i počeli su kupovati' k'o ulaganje u budućnost, grobna mjesta na
groblju i moramo dalje širiti groblje, a imamo problem, nemamo kud. Dakle što se dogodilo 2008.
godine? Mislim da je 2008. godine donesen Detaljni plan uređenja groblja u listopadu 2008. i
tada, tim planom je predviđena jedna megalomanska grobna kuća na onoj strani prema onoj

šumici kojom bi zapravo, dijelom bila devastirana...Tamo bi išao pristupni put, bila bi određena
parkirališta, čak je ishođena lokacijska i građevinska dozvola, nikad nisu sredstva osigurana i to



-il-

je bila vrijednost veća od 10 milijuna eura te cijele grobne kuće. Tako da taj Detaljni plan groblja

morat ćemo svi zajedno, jaznamda su Varaždinci dosta osjetljivi na groblje, zajedno ćemo morati

raspraviti, zato jer taj Detaljni plan groblja je predvidio onu široku stazu, šetnicu, uz koju bi trebao

ići jedan veliki zid u kojem bi se na šest katova stavljali ljesovi i pokapali ljudi i na kat. Predviđeni

su kolumbari, predviđena su šumska groblja, što mislim da danas kad i dalje naši Varaždinci,92o/o

traži onaj klasični pogreb, nije primjereno. Smatramo da bi trebalo grobnu kuću, da bi struka

trebala to raspraviti, preseliti na ovu stranu gdje imamo parkirna mjesta prema Crkvi Dobrog

pastira i mislim da tu jednu cijelu inicijativu ćemo vrlo brzo pokrenuti. Stavit ćemo ovaj Detaljni

plan uređenja varaŽdinskog groblja izvansnage' zato jer nam ponestaje i mjesta na groblju i morat

ćemo zaista u suradnji s javnosti poraditi i dobiti neke nove ideje i usvojiti na ovom Gradskom

vijeću novi Detaljni plan uređenja groblja.

Odeovori na viiećnička pitania g. Roberta Borovića i gđe. Gordane Kišak

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada YaraŽđina, iznosi:

,'Gospodine Borović, vi ste pitali oko uređenja prometnica. Jabi samo rekao da za sljedeću

godinu već imamo gotove neke projekte kao K. Hegedušića i Krapinska. Ići ćemo sigurno na

pločnike u Jalkovcu, projektira se V. Nazora i radit ćemo, pogledat ćemo koji su pristupi kod

pojedinih zgradau najgorem stanju te ćemo ići raditi te pristupe. Čekamo, ima još puno projekata

koje u principu sad evo čekamo. Imamo građevinsku dozvolu za dogradnju III. i VII. osnovne

škole. Nikako da se raspiše natječaj kojega Ministarstvo prosvjete obećava već šest mjeseci.

Imamo gotovu potvrdu glavnog projekta vrijednu preko 5 milijuna evrazakompletnu energetsku

obnovu HNK, prošlo je javno savjetovanje, očekujemo da bi do kraja godine bio raspisan i taj

natječaj. Do kraja godine Ćemo potpisati i to isto govorim sad i gospođi Kišak pa ću joj dodati još

sve ostale projekte. Dakle, Sinagoga i Varaždinska kuća, zakoje su osigurana sredstva bi trebali

biti potpisani ugovori vrlo vjerojatno do kraja godine sa Ministarstvom o dodjeli sredstava. U

ovom trenutku se projektira dvorana Graberje, ali ovo Su Sve stvari koje ćemo raspraviti na

sjednici kroz tri tjedna, kad ćemo imati donošenje Proračuna sljedeće godine. Jedan od bitnih

projekata koji će sad ići na ovu prijavu ze|ene infrastrukture projektira se Park Sv. Ane. Ja ću isto

uskoro predstaviti rendere. Znači, tamo će biti vrlo lijepo uređeni park na onom prostoru iza

Koblenzove u|ice. Imamo građevinsku dozvolu kojom isto mislimo aplicirati biciklističku stazu

uz Plitvicu. Imamo jedan zastoj zato jer Županijski procjenitelj, buduĆi da su bile ža|be, njegova

procjena nije prošla povjerenstvo zarotor Zagrebačka - Gospodarska. Vjerujem da će se to

popraviti pa ćemo onda, da će to proći Procjeniteljsko povjerenstvo pa ćemo moći ići u izvlaštenje,

zato jer i taj rotor Zagrebačka - Gospodarska je u pripremi.

ovo vaše drugo pitanje oko InterACT Green-a. Znači, vrlo smo zadovoljni, sutra će biti

objavljena odluka o odabiru. Znači to je projekt u kojem smo dobili preko 4 milijuna eura

bespovratnih sredstava. To je dio novog europskog Bauhausa i arhitektonski krajobrazni likovni

natječaj je znači gotov. odabrano je rješenje, objava ide sutra. Rok za ža|buje deset dana.

očekujemo da će regeneracija Dravske park šume s radovima početi u ožujku 2026. godine.

Također ćemo sljedeći mjesec predstaviti, ja mislim da je desetak rješenja bilo, Miro ti si bio u

ovome...Sva rješenja ćemo predstaviti na jednoj iz\ožbi svih radova koji su došli vezano vZ

uređenje Dravske šume.o'
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Odgovor na viiećničko pitanie g. Josipa Garića

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Gospodine Gariću, da, Dom za starije. Znači, Gtađ Yaraždin je osigurao zemljište od

10.000 m2 tamo na kriŽanju E. Kumičića i Bombelesove. Taj objekat je, to zemljište je po GUP-
u točno predviđeno za društvenu namjenv, Za Don umirovljenika. Poslali smo pisma i
Ministarstvu i Županiji. Sutra imamo prije Županijske skupštine, ja mislim u pola 8 ujutro

sastanak u Županiji. Ići će i pročelnica Cesar-Kelemen sa mnom' ići će i gospodin Mikulić koji je
zaizđavanje dokumenata. Nadam se da ćemo naići na susretljivostuŽupaniji i da ćemo postići
dogovor, jer ponavljam još jednom, u proteklom natječaju adekvatni prijavitelji su bili jedinica
regionalne samouprave, dakle Županija ili jedinica regionalne samouprave zajedno s jednom
jedinicom lokalne Samouprave, gradom ili općinom. Jedini koji se nije mogao prijaviti u tom

trenutku, jer nije bio ađekvatni prijavitelj bio je GradYaraždin. Nadam se da sada, VaraŽdinska
županija neće i dalje biti uz Vukovarsko-Srijemsku jedina koja nije dobila Dom umirovljenika,
pogotovo s obzirom da vidimo kolike su liste čekanja i mislimo da je zaista vrijeme da sjednemo
zajedno i da krenemo u izradu projektne dokumentacije."

Odsovori na viiećnička pitania gđe. Gordane Marsenić

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Što se tiče gospođe Marsenić ,značivi ste pitali oko autobusa.Znači,4.l 1. je bilo otvaranje.

Došle su dvije ponude za autobuse. Deset dana je bio rok mirovanja. U ovom trenutku traje

evaluacija. Sve se može vidjeti na EoJN-u . Znači firme Vava i Novatek su predali ponude, obje
su u, kol'ko sam ja vidio u procijenjenoj vrijednosti. odluka o odabiru se očekuje tijekom prosinca
i autobusi moraju biti po onome što smo potpisali sa Fondom i Ministarstvom u funkciji do 31.

listopada 2026, godine. Isto tako 30' listopada o.g. je tvrtka Čistoća prijavila putem sustava NPoo
smo prijavili prijedlog Elektromobilnost Yaraždin - izgradnja punionica za te autobuse i budući
da je sva dokumentacija poslana očekujemo da ćemo i tu dobiti nekakvih oko 700.000,00 eura

potrebnih za punionice na Trgu P. Svačića i na Dravskome nasipu. okretišta će vjerojatno ostati
ista kao i do sada, ali ćemo umjesto pet imati sedam linija. I ono što moram spomenuti, znači
protekli listopad u odnosu na listopad 2024. godine je gotovo četiri puta veći. Porasli smo s 8.500

na 32.000 prevezenih putnika i ja vjerujem da ćemo sljedeće godine imati od onih početnih 50.000
godišnje, da ćemo već doći na 500.000 godišnje prevezenih putnika što uveliko pridonosi
smanjenju gužviizagađenjana cestama jer i ovako namulazi 50.000 auti u gradYaraždin svaki
darl i izlaz| a od toga j e 90Yo auta Samo s vozačem odnosno j ednim putnikom.

Što se tiče pitanja o Kinu Dom, da radovi idu punim tijekom. 19. kolovoza su uvedeni. Evo
gospođo Kišak to je još jedan veliki projekt koji vrijedi gotovo 4 milijuna eura. Rok radova je
dvije godine. Sad je bila vrlo jedna delikatna situacija. Znači betonirala se podna AB ploča, to je

Sve moralo biti učvršćeno da se sve to ne ruzleti, ali nadzorni inŽenjeri i svi izvođači su vrlo
zadovoljni cijelim tempom. Radi se sve uZ stalni arheološki nadzor, zaIojer smo u jezgri.I zbog
nemogućnosti formiranja i privremenih deponija i smještaja svega što je potrebno za gradilište,

privremeno je zatvorena Kukuljevićeva ulica, ali oni su uspjeli dogovoriti i s vlasnikom jednog

dvorišta da s druge strane imaju pristup tako da vjerujem da ćemo. '.Jer oni imaju maksimalni rok
do sljedeĆeg Špancirfesta da se mora otvoriti Kukuljevićeva ulica, a rck izgtadnje cijele priče je
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dvije godine i vjerujem da ćemo dobiti jedan zaista Centar kreativnih industrija kakav treba i

dolikuj e gradu VaraŽdinu."

odeovor na viiećničko pitanie e. Milivoia Zaieca

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,GospodineZajec. ovo što ste sad rekli, ja shvaćam daje ovo politička pozomica, ali olako

se razbacujete teškim riječima. Prije svega vezano uz nekakvi proces protiv mene' građani su rekli

na izborima, ataj proces je već bio pokrenuti,65Yo građana je reklo na izborima što misli o tome

kad su glasali zamene u prvome krugu. ono što bi još također rekao vezano uZ ovo što vi tvrdite

u Gojancu, nek me poslije dopuni pročelnica, ali to je, preko LAG-a se ide. Moglo se raditi u

ruralnom području prometnica, ali koliko ja znam da parcele koje ste vi nabrojili uopće ne

odgovaraju da budu građevinske čestice, ali molim da to poslije potvrdi gospođa pročelnica i ja

bi molio da se vi poslije jednostavno ispričate zboglaŽnihtvrdnji. Dakle, ne moŽe ni jedna od

čestica zbog svoje dubine koliko ja mislim koja je u vlasništvu tih ljudi, gospode Zlatka Istera i
Nade Ister biti građevinska čestica. Građevinske čestice su SVe sa druge strane zemljišta' tako

da...Ja znamda se najlakše nabacivati blatom' vidim da vam to dobro ide, ali ajmo razmisliti prije

ovakvih vehementnih istupa. "

Odgovori na viiećnička pitania e. Dražena Jaeića

Neven Bosilj' gradonačelnik Grada YaraŽđina, iznosi:

',Gospodine 
Jagiću, vi ste pitali oko ugradnj e dizala.I da, donesen je Zakon o zgradarstvu.

Znate kad je donesen? U 12. mjesecu prošle godine' Rok da se donesu provedbeni akti, a jedan

od tih je i Program ugradnje dizala,je bio šest mjeseci. Samo Ministarstvo si je dalo taj rok' Znate

šta se sad događa? Stavili su ujavno savjetovanje kojeje završeno 31.10. kad će biti donijeti taj

program onda bi po tom programu državatrebala dati trećinu sredstva' grad trećinu sredstva i sami

stanari trećinu sredstva. Kad se donese program' kad vidimo kakav je interes, Rebalansom smo

spremni osigurati sredstva zaovakveprojekte, ali dakle, čeka se dtžavada odradi svoje i da donese

Program ugradnje dizalai uređaja za olakšan pristup za slabo pokretne osobe u postojeće zgrade.

Što se tiče led rasvjete. Dakle projekt' to je jedan od većih projekata u gradu Varaždinu u

kojem se ništa ne rađi po mišljenjlHDZ-a. Dakle zapoćeoje 8.10.2024. godine, rok završetka je

8.6. sljedeće godine, ali smo već sad pred završetkom jer je postavljeno već 6.300 svjetiljki,

odnosno 94o/o.Izmješteno je 70 od 81 ormara. Postavljena je LoRaWanbazna stanica i mreža

kojom se moŽe upravljati kompletnim sustavom javne rasvjete. Dakle, mi sad ćemo moći pomoću

aplikacije paliti ili gasiti pojedinu lampu, pojedinu ulicu, točno određivati i tu imati još dodatne

uštede. ostvarene uštede za sada, zato jer nije cijeli projekt gotov, na mjestima gdje smo mjerili

su od 60% đo 70%o.Dakle, cijeli projekt je samoodrživ u pet godina. Pfaktički se iznos ugovorenih

sredstavaod3,9milijuna evra,zasadjeutrošeno 3,7,značiostalojejošsamo200'000,00eurada
se utroši na uštedi od potrošnje električne energije. To je jedan vrlo bitan projekat, zato jer upravo

je u smjeru onoga što Želimo biti' zeleni, energetski učinkovitiji grad. Dakle, mi praktički ćemo

s|jedeće godine p|aćati ne znam' umjesto nekakvih 900.000,00 eura plaĆat ćemo 350.000,00 eura

godišnj e j avnu rasvj etu. "
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odsovori na viiećnička pitania gđe. Aranke Rožmarić

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Gospođa Rožmarić. Zak|izalište ćete dobiti pisani odgovor od Turističke zajednice. Dakle,
turistička zajeđnicaprovodi natječaj, imaju komisiju. Izuzetno sam zadovoljan i sretan što imamo
ovakvo klizalište' imamo ovakav Advent koji će biti po svemu sudeći opet rekordni i svi su

oduševljeni time, tako da ovoga... I samo da vam velim da Turistička zajednicaima posebne

regule provođenja natječaja i nije u regulama' kakve ima na primjer GradYaraždin, ali dat će vam
gospođa Toth vrlo rado sve podatke yezane uz klizalište.

ovozaDoRH, JUGS, uopće neznamkaj bi vam rekel. TraŽitćemo od, moŽemo proslijediti
upit DoRH-u i proslijedit ćemo upit Gradskim stanovima pa ćemo moliti da se oni očituju o vašem
pitanju. Nije mi baš najjasnije šta ste s tim htjeli, ali proslijedit ćemo upit pa ćemo vidjeti šta ćemo
dobiti."

odgovori na viiećnička pitania g. Lovre Lukavečkog

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

"Gospodine predsjedniče Gradskog vijeća, vi ste pitali o intervencijama Javne vatrogasne
postrojbe i dakle, ja sam upravo gledao neke stvari financiranja vatrogastva. Znate kol'ko smo
2021. godine plaćali Javnu vatrogasnu postrojbu? 1,7 milijuna eura. ove godine točno 5 milijuna
eura. Dakle, puta tti, azašto? Zato jer Vlada donosi Zakon o vatrogastvu, a tko se brine, tko jedini
mora imati profesionalne vatrogasce' mora ih imati sjedište Županije,dakle Grad Yaraždin.I Grad
Yaraždin praktički samostalno financira uz određeni dio, mali dio države gotovo sve i baš sam
pogledao dali Županija... Dakle kad se nešto ovako dogodi, u Trnovec je išla Javna vatrogasna
postrojba znate kol'ki je udio financiranja Županije? Nula eura. Dakle, svi profesionalni vatrogasci
u VaraŽdinskoj županiji su Javna vatrogasna postrojba Grada Yaraždina, financirana je isključivo
od Grada Yaraždinai radimo po cijeloj Županiji i nikome ne naplaćujemo. Evo' tek toliko da Se

zna,iako mislim dabi zaistabilo korektno da se i Županija uključi u financiranje. A kad smo već
kod toga, pogledao sam udjele koliko nam financiraŽupanija pojedine naše ustanove, a koliko...
Budući da su bila neka prozivanjavezano uz Dom umirovljenika, Dom umirovljenika je jedna od
rijetkih stvari koje mora regionalna samoupfava, koja je dobila 11 milijuna eura prošle godine od
porcza građana Grada Yaraždina. Na primjer, Gradski muzej, Grad VaraŽdin ove godine 1,7:
milijuna eura, Zupanija 7.500,00 eura' HNK kojim se svi dičimo i sad zbog ovih nagrađa 2,4

milijuna eura Grad Yaraždin,Županija26.000'00 EUR. Dakle I%o od Grada VaraŽdina. Gradski
bazeni, Grad 1,5 milijuna eura iako se svi građani Varaždinske Županije kupaju ovdje, Županija
nula eura. Gradska knjiŽnica, slične brojke. Dakle, jabi zaista molio sve koji imaju utjecaja na to,

da se malo Županija više uključi i da nema više ovakav mačehinski odnos prema gradskim
tvrtkama.

A što se tiče pitanja Ludbrega, to je jako zanimljivo. Kad sam vidio ovaj intervju koji je dao

gospodin Bilić gdje je rekao da Varkom radi samo u VaraŽdinu, a u Ludbregu je imao ulaganja
ne znam) nula eura, zatražio sam da mi Varkom dostavi koliko su realizirali u vodoopskrbi i
odvodnji od 2023. do 2025. godine u Ludbregu i realizirali su 607.000,00 eura od vodovodne i
kanalizacijske mreŽe u Ludbreškim vinogradima, Ulica Katalena, odvojak Ulice Miroslava Krleže
u Ludbregu. Da ne nabrajam, mogu ja dati svim novinarima ove podatke da se vide, a neznatno,
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otprilike takav iznos je utrošen u Gradu VaraŽdinu koji je ipak pet puta veći od Grada Ludbrega.

Tako da, ono što sad stvarno želimreći,značiGradYaraždin želi pomagati svim sredinamau

Varaždinskoj županiji. Što su one jače, to je jači i Grad Yaraždin. Ali evo, na primjer kroz ITU,

meni j e to nevj eroj atna priča. Dakle, Grad Ludb regk'roz ITU dobiva, iako ga GradY araždin uopće

nije trebao uključiti, ali upravo ovo što sam rekao, že|jdri smo što više jedinica lokalne

samouprave uključiti da nismo sebični' dane povlačimo sami sve te novce. Grad Ludbreg je dobio

2.373.000,00 kroz ITU. Građ VaraŽdin dobiva t3 milijuna eura na Sinagogi, na ovome, a 9.

milijuna eura Smo preko zelene ttanzicije, preko ovih ostalih projekata gdje imamo podruŽnice

vani, dali jedinicama lokalne Samouprave izvan Grada Yaraždina i zato mislimo da bi zaista

Županijatrebala malo pogledati i malo više uloŽiti u gradu YaraŽdinu."

Odgovori na viiećnička pitania gđe. Danke Marić-Pravinia

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

"Gospođo Danka Marić Paravinja, aha ovo kriŽanje Baruna Trenka. Mi smo Trenkovu ulicu

uredili i ta Trenkova ulica sad ima i biciklističke i pješačke staze i u suprotnom smjeru i ima onaj

uspornik 40 metara prije raskršća. U dogovoru s MUP-om koji su rekli da tamo još samo nek

stavimo đvostruki špigl, moŽete vidjeti da su sad ogledala na jednu i drugu stranu i MUP smatra

da je to križanje dobro riješeno. Problem je u tome davozači sve više voze, tipkaju po mobitelu,

gube koncentraciju i ja više stvarno ne znam kaj bi mi tam napravili, a tu ću se nađovezati poslije

i na pitanje uz raskršće, koje je pitao i gospodin Sekovanić.

A što se tiče ovog pitanj a uzKućansku rampu. Dakle, nevjerojatno je da, još uvijek nije

potpisani parcelacij ski elaborat."

Napomena: M. Cesar-Kelemen iznosi opasku koja se ne čuje te ju nije moguće navesti.

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

',Danas 
je potpisani? Evo danas je potpisani, iako nam je bio odbijeni. Sad će se riješiti

ugovorne obveze. Mi smo dobili apsolutno sve od HŽ-a. Stvarno moram pohvaliti Upravu HŽ-a.

Oni su potpisali i parcelacijske elaborate, oni su potpisali i sve ugovore koje je bilo potrebno

riješiti. Sada kad smo potpisalri zaonaj mali komađić tamo, vjerujem da ćemo, Martina, do kraja

siječnja ćemo imati građevinsku dozvolu. Znači projekt ide dalje. Kad ćemo imati građevinsku

dozvo|u, ići ću 1arazgovor do ministra Butkovića da vidimo, uvijek postoje Rebalansi proračuna,

da li će ostati kod svojih riječi ili neće ostati. Ja vjerujem da mogu to isfinancirati, jer kad vidim

da financiraju promjene tramvajskih tračnica u enormnim iznosima u gradu osijeku, ja mislim da

bi se neke stvari mogle financirati i u gradu VaraŽdinu."

Odgovori na viiećnička pitania gđe. Dubravke Novak

Neven Bosilj' gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,'Što se tiče gospođe Dubravke Novak, meni su sad donijele stručne službe... Na Žalost,

danas je zaprimljen, dostavljen i objavljen na web-u odgovor, tako da neću sad čitati sve ovo

vezano uz atmosferske bojlere. To je odgovor na pet stranica ili šest stranica koje je potpisala

pročelnica Martina i ovoga. '. ali ja bi između ostaloga zaista apelirao' kad pročitate ovo možete

vidjeti da neke zakonske regule, a vi ste saborska zastupnica, nisu dobre i dazaistane idu na korist
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naših građanai da se onda, od dimnjačarapa do ovih koji ispituju plinske instalacije' ,,drŽe ko
pijan plota'o toga,jer nitko ne že|i preuzeti odgovornost i onda je najlakše im reći ne moŽe. Ali,
evo, molim vas, dobili ste sad taj pisani odgovor pa proučite pa ćemo vidjeti dalje.

A što setičeuređenjaulica,jase slaŽemdapojedine ulice suneadekvatno završene, odnosno
nisu završene kako treba i ovo sve oko ,,male pošteoo i ovo što ste nabrojali, sve je to radio

Termoplin. Ja sam imao neke ozbiljne razgovoTe vezano uz to i evo, ajmo malo pričekati koji
tjedan, vjerujem da će se neke stvari raščistiti po tom pitanju. Dat ćemo vam oko svega toga'
Martina će dati pisani odgovor."

Odgovor na viiećničko pitanie gđe. Dorotee Strelec

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Gospođo Strelec, vama će odgovoriti zamjenik, aIi ja bi samo rekao da smo mi radili neka
istraživanja. Problem u gradu Varaždinu je daYaraždincima javni bicikli nisu interesantni, a mi
nemamo dovoljan broj turista da bi se to isplatilo' Dakle, nema kuće u VaraŽdinu koja nema više
bicikla nego što ima stanara i nisam siguran da bi ta cijela pričazaživjela, a turistički nismo toliko
jaki đa bi turisti to koristili, ali bude vam odgovorio gospodin Marković."

odeovori na viiećnička pitania eđe. Lidiie Maček

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaražđina, iznosi:

,,Što se tiče pitanja gospođe Maček, evo sa zadovoljstvom vam mogu reći da je zakazan
tehnički pregled zauporabnu dozvolu prve zgtade 28. odnosno ovaj petak i ako sve prođe u redu
i izda se uporabna đozvo|a, oko Dana grada ćemo podijeliti ključeve za prvih 30 stanara i ja
stvarno mislim, da je to priuštivo stanovanje. Prvih 30 stanara dobiva po 1.790,000 eura kvadrat.
GradYaraždin ide dalje.Izgradnja druge zgrade je u tijeku, azatrećuzgrađu je predan zakrtjev za
građevinsku dozvolu 3 l . listopada i za očekivati je da će građevinska biti izdana tijekom prosinca,

tako da ćemo sljedeće godine krenuti u izgradnju treće zgrade. osigurali smo sredstva i evo
gospođo Kišak nešto se radi, znate, nešto se radi, evo da ne bude ispalo da se ništa ne radi.

Što se tiče ,,Yaraždin pod krošnjama" . Znači,tu smo imali Ugovor 780-ak stabala i nekakvih
2O0-tinjak komada drvenastog bilja, drvenastog grmlja. To je u principu pred kraj. Kol'ko sam

vidio ostavili su, Martina' ostavljeno je nešto i u Proračunu za sljedeću godinu za svaki slučaj, ali
vrlo vjerojatno ćemo tijekom, jer je sada doba sadnje i sad će se još tijekom prosinca posaditi
preostalih 776 stabala obuhvaćenih Ugovorom. Tako da će sve skupa biti posađeno gotovo 1000

stabala i drvenastoga grmlja."

odgovori na viiećnička pitania g. Leonarda Sekovanića

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaražđina, iznosi:

',Što 
se tiče pitanja gospodina Sekovanića oko sufinanciranja Fonda i ovih reciklabilnih

komponenti. Dakle, mi znamo da već od prošle godine, i ja čestitam i građanimaYaraždina,znači
naša stopa razdvajanjaje veća 50%i više nas Fond ne pena|iziratako da u principu...A što se tiče
ovoga dijela vezano uz sufinanciranje Fonda, evo pohvalit ću novu Upravu Čistoće zato jer smo
prva komunalna tvrtka koja je potpisala. Država je 202L godine obvezala Fond da mora
sufinancirati reciklabilne komponente. Dakle, mi smo prvi, prije nekakvih desetak dana potpisali
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Ugovor sa Fondom. ostali se nešto nećkaju. Mi smo rekli da Su nam stavke prihvatljive i da je

bolie dobiti išta nego ništa i krenuli smo u to i prvi računi će biti isporučeni Fondu u prosincu i

time ćemo olakšati rad sortimice koja sad radi isto praktički s gubitkom zato jer mora sortirati

reciklabilne komponente, anisu sufinancirane, tako da mislim da je to jedan značajan iskorak.

ovo kriŽanja dva. Prvo kriŽanje Međimurska-Korivnička i onda ono drugo križanje kod

Spara, to je državna cesta. Dakle, što je đržavna? Sve ceste u gradu Varaždinu su gradske ceste

osim obilaznice kad dolazimo iz Zagreba, kad do|azimo do rotora Baumax, pa rotor Židovsko

groblje, idemo prema Banfici na ovo najopterećenije raskršće i do Dravskog mosta. To su državne

ceste u gradu Varaždinu i o tim cestama razgovaramo sa Hrvatskim cestam&, S g. Bobićancem, g.

Leverićem. Projekt je napravljen za rekonstrukciju ovoga velikog raskršća. Ja sam žalostan što se

nisu odlučiIizarotor, što oni idu na proširenjea tog raskršća, na više traka, na produŽenje skretača

od Židovskog groblja prema Vindiji i slične stvari i idu ugradnje novih semafora i na jednom i na

drugom raskršću kako bi semafori bili sinhronizkani i da se bude s jednog mjesta upravljalo s oba

dva raskršća i onda oni smatraju, a to je ono isto što sam rekao gospođi Danki' da jednostavno

vozači su doista nesmotreni, nepažljivi i da koliko sam saznao od policije, da većinom sudari koji

se događaju na onom raskršću su zato jer vozač prođe kroz crveno svijetlo. Stvamo ne znam kaj

bi tu mogli napraviti, ali evo projekt je izrađen za ta đva raskršća u dogovoru sa Hrvatskim

cestama koje to vode i ja očekujem da će sljedeće godine ići ta investicija."

odeovor na viiećničko pitanie eđe. Tamare Šabić

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Zatim gospođa Tamara Šabić' vandalizam, pa ovako. Mi imamo Vijeće za prevenciju

kriminaliteta gdje do|azedjelatnici i prometne policije iz Policijske postaje gradaYaruždina i grad

YaraŽdin, po svim podacima, ima sve manje i manje i kriminaliteta i vandalizma i mi smo po

nekakvim, moŽemo reĆi, statističkim podacima siguran grad. Ja bi isto Želio da bude više

policajaca u, kak bi to rekli, nekad su imali po mjesnim odborima čak, sve manje je toga.

Razgovaramo s njima. Sad evo, imali smo danas i sastanak zbog Adventa, gdje Će biti pojačane

ophodnje baš po gradu Varaždinu upravo zbog Adventa i pokušat ćemo napraviti sve da bi Grad

u okviru svojih ovlasti, ali nemamo prevelike tu ovlasti, raz3ovarao s Policijskom upravom

varaŽdinskom da bi se povećao broj policajaca."

odgovori na viiećnička pitania eđe. Gordane Kišak

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaražđina, iznosi:

,,Što se tiče pitanja gospođe Kišak, evo ja vas pozivam da dođete na svečanu sjednicu i onda

ćete samo vidjeti što je napravljeno prošle godine tl gradu Varaždinu. Dakle, završili smo cijelu

linijsku aglomeraciju vrijednu sto i nešto milijuna eura. Gradi se novi pročistač koji će biti gotov

krajem sljedeće godine. Sad govorim Samo o Varkomu. Čistoćaje postavila 480 polupodzemnih

spremnika na 96 lokacija, uređen je njihov okoliš, sve je okolo sad i uređeno' odabran je

isporučitelj ovih sedam, odabrat će se ovih dana isporučitelj ovih sedam autobusa. Parkovi su

napravili svoju novu upravnu zgradu. ovih dana će se dobiti građevinska dozvola i za halu koju

imaju. oni si uređuju i svoje plastenike i konačno počinju iz{ređati kao prava firma. obnovili smo

i spomen kosturnicu, obnovili smo 15 dječjih igrališta. Gradske stanove sam Već rekao, dakle i

ova PoS zgradaprva će biti pođjela ključeva uskoro. Grade se druga i treća. Napravljena su tri
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rotora Hrašćica, Gojanec i ovaj u Aninoj-Prešernovoj ulici, a da ne govorim koliko je gradskih

ulica uređeno od centra građa, od Pavlinske do Vatroslava Lisinskoga, Europski trg kako izgleda.
Kad se naši građani samo sjete kako je izgledala i Kačićeva ulica, kak' su izgledale ulice u centru
grada. ove godine su uređene i Ravensburgova i Zagorska i Nova ulica u Kućan Marofu. Cijele
nove ceste i novi kvart se radi kod Varkomovog vodocrpilišta. Tamo se gradi jedna nova cesta i
tamo sigurno nekome pogodujemo jer će isto tamo biti nekakvih novih gradilišta iza Lalangueove.

Radi se ta prometnica u Gojancu. ovaj zeleni Yaraždin preko 1000 stabla je postavljeno, 4

milijuna eura vrijedan projekt postavljanja led rasvjete. Energetska obnova Starog grada će biti
sljedeĆi tjedan gotova, ali onda ulaze nutra naši muzealci. Postavit će sasvim novi postav. Imat

ćemo negdje početkom proljeća otvorenje potpuno obnovljenog Starog građaiznutra. U tijeku su
obnova I. osnovne škole vrijedne skoro 2 milijuna eura, ako se ne varam, III' osnovne škole,
Dječjeg vrtića u Biškupcu. Bale Smo na preko 80% i mislim ona mantra, ja znam daHDZ uvijek
mora reći da je za sve zaslužan Andrej Plenković, a da za sve što ne valja, u Gradu ništa ne valja,
kriv je gradonačelnik Bosilj. Ali ove bale, bio vam je prošli puta gradonačelnik u onom
prethodnom mandatu vaš voljeni Ivan Čehok, gospođo Kišak pa nije, zajeđno s predsjeđnikom
Gradskog vijeća, Damirom Habijanom, sadašnjim ministrom, imali su vertikalu, nisu znali
pronaći rješenje jednostavno. Najlakše je kad imate rješenje, onda razgovaramo o financiranju i
zato jednostavno više neću trpjeti te gluposti da je riješio' ne Znam tko je riješio bale. Bale je
riješila ova Gradska vpraya, a kad su vidli da ćemo dobiti i kredit i da imamo pravo na 40o/o

financiranja, onda su se odlučili utovariti u pobjednički vlak i ja sam im na tome zahvalan. Ali
danas sam potpisivao opet neke stvari zatebale, znači od toga da je evo, Martina je svaki utorak
na odlagalištu da stalno rade ljudi iz Grada na tom cijelom projektu i onda neko samo olako veli:

,,Mi smo to riješili'" Da više niti ne nabrajam, evo sportska teniska dvorana je pred završetkom,
uređen je stadion Yaraždina i to evo i onaj prostor za akademiju, uređeni su svi ovi okoliši,
uređeno je ispod istočne tribine, nova tribina NK Varteksa je napravljena i sad se radi novi
travnjak, tako da, ulaŽe se na sve strane, ali evo, ako vi smatrate da... i aerodrom da, koji ste

spomenuli. Aerodrom funkcionira i on je u plusu' a|izbog određenih ograničenja koje su potpisali
s koncesionaromZračne luke Franjo Tuđman uZagrebu imamo i mi neka ograničenja vezano uZ

putnički promet, tako da mislim da ćemo se morati prema kargu orijentirati. Ali ono što je
najbitnije imamo aerodrom koji funkcionira' koji je uređen i koji ostvaruje mali pozitivni plus,

dakle ne radi minus.
A ovo što ste pitali oko ovoga da mi se otvoreno prijeti' Da, bio sam ja i na razgovoru u

MUP-u i neću vam reći zato jer vam ni ne smijem reći oko svega toga. I mogu reći, da ovo što

rade organi progonjenja Gradu VaraŽdinu' ovo je više suludo. Dakle, nacrtali su metu na čelo, da

su slušali godinu i pol dana neki grad, na primjer VaraŽdinsku Županiju ili neki HDZ-ov grad, a

na kraju potrošili su milijune eura i nisu praktički našli ništa. ovo su nevjerojatno smiješne stvari
i oni naravno, neće se zadovoljiti time jer moraju opravdati ova uložena sredstva, tako da ova
meta koju su nacrtali na čelo Gradu Varaždinu dovodi do toga da se svi naši djelatnici zaptavo
boje. Znate kol'ko sad je strah na izdavanju lokacijskih, građevinskih dozvola. Kol'ko svi ljudi se

boje bilo šta napraviti, da ne velim, ovo Zapravo je suluda situacija, ali evo tvrdim da je ovo
politički progon Grada Yaraždina zbog nepodobne vlasti.
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Odgovori na viiećnička pitania e. Josipa Pokornvia

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Gospodine Pokorny pa danas je Sveta Katarina Aleksandrijska i Grad Yaruždin je dao

objavu. GrađYaraždin je stavio, danas će od 18 do 20 biti osvjetljena Gradska vijećnica i brinemo

se mi o tome i nadam se da i vi u HDZ-u dijelite iste stavove oko zaštite i djevojčica i ženai da

smo svi ovdje jedinstveni da osuđujemo bilo kakov nasilje spram njih.

Što se tiče imovinske kartice gospodina Markovića, to će on odgovoriti.

A što se tiče nekakvog postupka. Dakle, stanom upravlja Hrvatsko narodno kazalište

koje...Evo u tom stanu je boravio poznati režiser Paulo Magelli' jer inače tu borave gostujući

reŽiseri, gostujući glumci, jer inače prije toga je Grad, odnosno HNK plaćao ogromne iznose

hotelima, tako da taj stan privređuje takovu uštedu HNK-u da se to ne može jednostavno uopće

izmjeriti. Dakle, koriste ga HNK i ako želite proslijedit ćemo upit gospođi intendantici S. Bulić

koja će vam lijepo napisati tko koristi taj stan u Kozarčevoj ulici koji je prije toga bio kod

gospodina' u njemu je živio gospodin Lipljin do svoje smrti i poslije njegove smrti taj stan je bio

zapušten i propadao je. Taj stan je zahvaljujući, možemo reĆi nekom vrsti društvene odgovornosti,

obnovljeni i zaista je sad na ponos Gradu VaraŽdinu i HNK-u.

Odgovori na viiećnička pitania g. Krunoslava Bureka

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada YaruŽdina, iznosi:

,,Gospodine Burek, što se tiče sortirnice' građani svi znaju da tamo postoje dva reciklažna

dvorišta. Nevjerojatno mi je da netko kad dođe u reciklažno dvorište ostaviti neke stvari ne vidi

koje radi. Dakle, uvijek radi barem jedno od ta dva reciklaŽna dvorišta. Ja sam isto razočarani što

su dva reciklažna dvorišta maltene na istom mjestu, ali naslijedili smo nešto, što je po meni bez

veze, ali eto. Trebalo je biti na drugom kraju grada, ali sad imamo dva na istome mjestu. A
sortirnica' projekt je vodio GrađYaraždin' ali GradYaraždin će nakon 5 godina imati samo 360%

udjela u toj sortirnici, zatojer svi ostali JLS-ovi koji su sudjelovali isto tako voze tamo plastiku.

I sad voze plastiku i Ivkom koji na primjer, jer je Ivanec potpisnik, a u principu Čistoća ne sakuplja

npr. plastiku tako da im praktički skoro svi JLS-ovi voze tamo otpad i tamo se taj otpad

reciklabilni sortira. Sad će biti nešto lakše s obzirom da je potpisani ovaj Ugovor s Fondom i to

kao prvi davatelj javne usluge prikupljanja otpada je Čistoća potpisala.

Što se tiče sigurnosti prometa, evo, mi stalno imamo razgovore sa MUP-om. Ja mislim da

smo zaista jako puno po tom pitanju napravili i čak i djelatnici prometne policije u gradu

VaraŽdinu smatraju da je prometna sigurnost dignuta na puno veću razinu. Imamo manji broj

nesreća, manji broj ozlijeđenih. Nadam se da nećemo imati ni jednu smrtno stradalu osobu u

prometu u gradu, bez obzira što, evo, gradom kruži enormna količina vozila. Miroslave, ti me

nadopuni."

Miros lav Ma rkov ić, zamj enik gradonačelnika Grada Y ar aždina, izno si :

,'Evo, dobar dan svima. Sve vas najsrdačnije pozdravljam."
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odgovor na viiećničko pitanie gđe. Dorotee Strelec

Miros lav Ma rković, zamjenik gradonačelnika Grada Y ar aždina, izno si :

,,Ja imami tu dio ostatka pitanja za Doroteu vezano za bicikle i javni servis. Ja bih rekao,
da' vi znate da sam ja na neki način isto biciklist koji se brine o toj, zajedno s Nevenom,
biciklističkoj infrastrukturi. Da, idem okolo i gledam primjere pozitivne prakse, ali kad dođe do

situacije da je nešto, da su cifre koje se traŽe za uvođenje javnih bicikala takve da moramo

razmisliti dobro, onda na kraju čovjek dobro...Evo i mogu vam dati podatke. Mi smo u drugom

mjesecu 2025. godine, znači ove godine imali razgovore vezano za slični sustav kao što su uveli
uZagrebu. Došli su nam S ponudom' značipraktički isti provajder nas je tražio ukupno 430.000,00

eultaza l00 bicikala' Samo održavanje tih bicikala na 10 lokac|apo 10 bicikala bi bilo 180.000,00
eura godišnj e. Znači, uspoređujući se sa Zagrebom otprilike je to isto. Ali, Zagtebje pun k'o brod
i u Zagrebuje, ajde moŽemo čak i opravdati ovu priču oko tutizma u Zagrebu, ali je tamo puno

manja tradicija bicikliranja i puno manje ljudi ima bicikala. Kao što znate, svi mi imamo bicikle
i vozimo se, ali je puno lošija biciklistička infrastruktura na kojoj sadašnja zagrebačka gradska

vlast radi ubrzano da poboljša tu biciklističku infrastrukturu, da bi ljude udobrovoljila da uopće
idu na bicikle jer je dobra biciklistička infrastruktura uvjet da ljudi budu sigurni, da se osjećaju
sigurno, da onda idu na te bicikle. GradYaraždin ne može dati tol'ke novce za 700 javnih bicikala
na 10 mjesta koji će...pitanje je opravdanosti i ekonomičnosti tih bicikala, a vjerujte mi da je bilo
iole zdrave logike ja bi rekao prvi gradonačelniku da idemo u to s obzirom da bi nam to sigurno
dalo na neki način...čak je bilo i sufinanciranje Fonda' ali s obzirom da smo u osmici imamo vrlo
malo sufinanciranje Fonda i vjerujte mi, evo mi smo, ja kad sam rekao tu cifru, kad smo vidjeli,
a i sa ljudima koji se bave, rekli smo jednostavno da je to preskupo u ovom trenutku za Grad koji
nema takvu potrebu zatim javnim servisom. Ako će biti prilike, kad bi to mogli dobiti besplatno
ili ono da smo se mogli aplicirati na nekakav projekt gdje bi bilo barem ne znampedeset' šezdeset'

sedamdeset posto sufinanciranja' onda bi išli u to. Evo, u ovom trenutku zbog takvih previsokih,
po meni, neopravdanih troškova, onda bi nas, vi bi rekli supef' netko drugi bi nas prozivao zbog
jednostavno neracionalnog trošenja proračunskih sredstava. Mi vodimo brigu. Ja vam osobno
mislim da je to Zagreb platil preskupo, mislim da je to katastrofa. Oni su 2a2000 bicikala, 10

milijuna eura dali. Znači, kad to pretvorite u nekakav... i plus se plaća znači održavanje' to je
jako, jako skupo. Ok,Zagrebje, kad gledate, ima jako velike prihode u odnosu na Grad Yaraždin
i najveći porczu državi i sve to skupa i najviše uprihoduje ođporeza na dohodak od svih ostalih
i oni si to mogu dozvoliti. Ja mislim da si moŽda i moraju na neki način, da bi potaknuli dodatno
ljude zajedno sa biciklističkom infrastrukturom da se sjednu na bicikle, jer imaju kaos u prometu

kao što vidite u ovim zadnjim danima. Isto kao kad se kod nas dogodi da je bilo koja cesta, žila
kucavica u gradu se obnavlja, mi imamo isto problem, ali ono što je u Zagtebu je ustvari jako'
jako teško opisivo uopće u ovom trenutku. Evo imate sad Vjesnik. Slavonska avenija je u prekidu,
znači to je kolaps' Vjerujte mi, idem gotovo svaki dan ili svaka dva dana i jako teško se je probiti.
Tako da, u ovom trenutku, hvala, hvala istim ovim provajderima, ali ,,ne hvala" u ovom trenutku.

Nadam se da sam vam dovoljno dobro, mogu vam čak i ponudu poslati pa ju možete pogledati,

ako mi ne vjerujete."
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Odgovor na viiećničko pitanie g. Josipa Pokornvia

Miros lav Marković, zamj enik gradonačelnika Grada Y ar aždina, izno si :

,,E sad, imam pitanje vezano za svoju imovinsku karticu gospodina Pokornyja. Gospodine

Pokorny' moja imovinska kartica je, evo kao i gradonačelnikova' mi smo dužnosnici' javno

poznatai objavljena je. Ja ju ažuriram, evo i nakon ovih lokalnih izbora sam ju morao ažurirati.I

da, imam' to ustvari ne znate ili moŽda znate, mi smo imali trezorske zapise, pa ih nismo imali,

zavisi u kojem trenutku prijavljujete poreznu karticu, ali ono što vi tendenciozno radite kao što je

gospođa prije nekoliko sjednica ono napravila oko gradilišta, ste isto napravili cijelu aferu koje

nema' ali to radite baš zbog togada, neZflam, danapakostite naneki način, ane provjeravate.

Pravnik ste, odnosno Želite biti pravnik, onda ste uvidom u moju karticu mogli točno vidjeti da ja

imam ušteđeno 28.000,00 eura. Sad imam nešto malo više, jer u međuvremenu je došlo nekoliko

p|aća,pa ne potrošim ipak svu svoju plaću, a supruga ima 105.000,00 eura, a od toga je veći dio

dobila prodajom imovine, tako da smo imali novce da stavimo zatrezorske zapise i to znači svaki

laik, bilo koji građanin moŽe pogledati moju karticu. Vi ste tendenciozno rekli da sam ja od deset

došao na sto trideset. Značiprvo niste ni, znači niste htjeli reći istinu, a to je, da moja supruga ima

više nego ja u smislu, zato jer je prodala svoju imovinu. Mogli ste onda točno navesti iznose, jer

su javno dostupni. Znači nisam ih ja izmislio, niti ste ih vi izmišljali, mogli ste ih i pogledati. Na

ovai način pokušavate, pokušavate insinuirati isto kao što i gospođa Aranka pokušava insinuirati

neke druge stvari pa smo na kraju morali javno dostupno dati sve podatke. Ja se toga ne bojim i

ne bježim pa na kraju krajeva cijelo vrijeme me netko proučava i istraŽuje pa isto tako moŽete

podnijeti ili zahtjev USKoK-u, DoRH-u kao što su već neki podnosili ili Povjerenstvu za sukob

interesa da istraže. Postoje vam povijesni tragovi svake kartice i točno se vidi iz svakih šest,

godinu dana, kako vam se imovina smanjuje, povećava' sve promjene na imovini, jer ih morate

ažutfuati, čak se desi da napravite grešku. Ali ja bi vas, bit će meni vrlo zanimljivo sljedećih

nekoliko mjeseci pratiti ovu aferu EPo u Varaždinskoj bolnici odnosno u Županiji da vidim dal'

će onih, zašto se sumnja županai ove, da su uzeli mito 290.000'00 eura, gdje će oni to prijaviti,

u kojoj imovinskoj kartici' Hoće i oni javno to isto staviti, ako se pokaže da je to istinito. Nadam

se da nije, evo."

odgovor na viiećničko pitanie gđe. Aranke Rožmarić

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,'Evo ja bi samo dopunio neke stvari' budući da mi je gospođa Jelena Toth u međuvremenu

poslala. Dakle, klizalište košta 98.500,00 eura' a šou na otvorenju je bio u organizaciji i

financiranju izvoditelja klizališta. I također bi zamolio Martinu da se očituje oko Gojanca."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaražđina, iznosi:

,,Izvolite pročelnice."

Martina Cesar-Kelemen' službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova

pročelnika Upravnog odjela za gradnju i komunalno gospodarstvo' iznosi:

,,Dobar dan svima. Sve ldepo pozdravljam.Yezano uz Gojanec, tu samo mogu reći, znači

ove podatke. Ulica se uređuje, ulica se buđe još malo pa i asfaltirala, bude gotova. Financiranje je
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izLAG-a Tu je bilo omogućeno financiranje za ruralno područje, ane Za urbana područja. I ono

što mogu reći za ove parcele koje se nalaze uz ulicu, prema GUP-u je, da bi parcela bila
građevinska dubina te parcele mora biti 22 m. Ako pogledate, znači parcele koje se na|aze, ako
gledate od strane Glavne ulice prema toj ulici, parcele koje se nalaze s desne strane, a okomite su

na prometnicu, dubina tih parcela iznosi između 19,5 i 20 m. To se može lako izmjeriti prema

katastarskom planu i prema ISPo-u, tako da te parcele koje su u vlasništvu koje navodite, gospode

Istera, nisam sigurna, to nisam provjeravala, ali njihova je dubina premala da bi one bile
građevinske čestice."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, iznosi:

,,Zahvaljujem. S obzirom da smo sad dobili odgovore imamo jednu povredu Poslovnika, to
je kolega Pokorny. Molim vas samo odredba Poslovnika."

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća iznosi:

,,Hvala. Dakle članak 116. povredaPoslovnika. Molim da se našem gradonačelniku izda
mjera prema članku 92. zatojer omalovaŽava i vrijeđa članove Vijeća, konkretno zastupnika
Zajeca, gdje je rekao da laže i mislim da to nije u đuhu poštovanja svih gradskih vijećnika i u
đuhu dostojanstvenog odgovora na pitanja koja nisu naručena. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaruždina, iznosi:

,,Zahvaljujem kolega Pokorny. Ne vidim ovdje povređu Poslovnika. Ako želite moŽete se

Žaliti odboru. S obzirom da smo time završili odgovore gradonačelnika, a i samu povredu

Poslovnika' pitam jesu li vijećnici zadovoljni odgovorima? MoŽete prijavom na tipku rasprava Se

prijaviti. U redu. Dakle tipkom rasprava, gotovo. Kolegica Kišak, izvolite, imate minutu'"

odgovori na viiećnička pitania _ nezadovolistvo. traženi pisani odgovori

Gordana Kišak, članica Gradskog vijeća Grada Yaraždina' iznosi:

,,Hvala lijepa. Evo, ja bih zahvalila gradonačelniku na iscrpnom izvješću o projektima i
meni je to jako drago iželjelabih da jednako tako se pohvali i s ovim đarealiziratrto i te projekte
koji su sada evo tako prekrasno nacrtani pa ćemo vidjeti. I u svakom slučaju pohvala i potrudit ću
se doći na Gradsko vijeće za svečanu sjednicu da vidim to i prisustvujem tamo. Međutim, što se

tiče mojeg drugog pitanja. Dakle, ja ne ulazim u sustav da li' kako postupak teče. Moje pitanje je
bilo jasno i glasno' da li je podnio prijavu? Dakle, na to mi imamo pravo znati, budući da je javno

iznio optuŽbe da ga, eto, dužnosniciHDZ-a uvjetuju' ucjenjuju pajedino iskreno želim znati đali
je podnio prijavu, a nadleŽne službe neka rade svoj posao. Hvala Vam."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaražđina, iznosi:

,,Zahv aljljem ko le gici Ki šak, ko le gice Strele c, izvo l ite. "

Dorotea Strelec, članica Gradskog vijeća, iznosi:

,,Hvala' Ja bi zaptavo hdela ispraviti komentar gradonačelnika koji je rekao u vezi
Participativnog proračunaza mlade. on je rekao da je pristiglo 349 glasova, no važećih je bilo
osjetno manje, 297 .Imamo taj podatak kao Odbor za mlade i za djecu i mislim da je to i te kako
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bitna razlikaivaŽno isticati' pogotovo kadznate da svaki glas je vrijedan ivaŽi, jer su dva projekta

samo za dva glasa je jedan zapravo dobio sredstva, a drugi nije, tako da ja se ne bi složila s njim

da je ovo uspješna godina. ovo je godina kada smo zaprimili više, tj. 50% manje glasova nego

godinu dana ranije, a tu i leŽi problem uvezi same kampanje. U pravilu je onattajala 10 dana, sad

jetrajalamanje od7 dana. Prvo se počela oglašavati na facebooku. Mi se ovim obraĆamo mladoj

publici koja ne koristi facebook, koristi druge društvene mreže, tako da tu bi isto taj problem

istakla."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Hvala kolegici Strelec, samo molim vas, vi dajete zadovoljstvo odnosno nezadovoljstvo s

odgovorom koji ste dobili na vaše pitanje, tako da nisam siguran, vi ste postavili pitanje za

Participativni proračun?"

Napomena: D' Strelec iznosi opasku koja se ne čuje te ju nije moguće navesti.

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaruždina, iznosi:

,,Zavaš se.. '' u redu. Imamo sljedeći, gospodin Pokomy.o'

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća YaraŽđina, iznosi:

,,Hvala vam. Dakle, kada govorimo o odgovoru gradonačelnika Bosilja' tu se uopće ne radi

o glumcima, ne radi se o bilo kome đrugom. Postavio sam konkretno pitanje uvezi raspolaganja

imovinom Grada i molim da mi se na konkretno pitanje da konkretan odgovor. Dakle, stan je u

vlasništvu Grada i na temelju čega je dan u korištenje HNK-u. Gdje su Ugovori o najmu? Tko je

donio te od|uke? Dakle to me interesira da ne bi bilo da su one kuloarske priče o ,,partijskom"

korištenju stanja istinite. Na prošloj sjednici se gradonačelnik čak nije nama' općenito Gradska

uprava nije dala niti jedan konkretan odgovor. Evo sad se odmah nakon prve točke povukao. Prošli

puta se nije udostojao biti do kraja sjednice' đo točke izvješćao njegovom radu.

Što 
'" 

tiče gospodina Markovića, vi biste trebali shvatiti da više niste knjižničar u osnovnoj

školi, uz SVo respektiranje tog zanimanja, no vaše sadašnje funkcije, uz velika materijalna prava'

nose i obveze i odgovornost, a posebno u vašim financijskim probicima. Ja imam vaše imovinske

kartice. Nemojte se brinuti, sve smo dobro proanalizitali'.."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, iznosi:

,,Hvala kolega, hvala."

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća Yaraždina, iznosi

'...i u njoj vam piše štednja, a ne piše to što ste rekli'oo

Lovro Lukavečki' predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaruždina, iznosi:

',Hvala 
kolega. Gospođin MarkoviĆ moŽe vam dopuniti odgovor."

Miroslav Ma rkov ić, zamj enik gradonačelnika Grada Y ar ažđina, izno si :

,,Meni je, mislim, ne znam da li se trudite ili koliko god se trudite ispadnete smiješni, jer ja

nisam bio knjiŽničar u osnovnoj školi. Ja sam završil i projektant sam informacijskih sistema, ja
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sam bio učitelj informatike u osnovnoj školi. Pa dajte barem ,,domaću zadaću napravite'o,

sramotite se tu pred svima.'o

Lovro Lukavečki' predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Zahvaljujem. Imamo sljedeća, gospođa Novak, ima nezadovoljstvo. Minuta.'o

Dubravka Novak, članica Gradskog vijeća Yaraždina, iznosi:

uJa ću ZapraYo riskirati i opomenu s pravom jer prihvaćam zapravo odgovore

gradonačelnika. Potreban nam je sustav nadzora sanacije terena nakon obavljenih radova, ali
iskoristit Ću ovo vrijeme, dazapravokažem, kako sigurno se slaŽemo svi tu okupljeni, da Želimo
što ljepši grad. U njega se značajno ulaŽe u tom smislu, ali možda moramo ponovno razmotriti i
predlaŽem u tom smislu na koji način se obavlja način sanacije terena nakon obavljenih radova i
vidjeti trebamo li mijenjati procedure koje sad imamo kako ne bismo svakoj tvrtki koja obavlja
radove, ovaj put je to Termoplin pa onda svaki put, nakon svakog takvog rada zapravo govorili
da treba, inzistirali, i zapravo ulagali i trošili resurse i financije zapravo na ponovno obavljanje
nekakvih poslova da bi bili u skladu s onime što mi Zapravo želimo da grad bude. Hvala lijepa.

Prihvaćam opomenu."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Zahvaljujem, gospođi Novak. Imamo ponovnu povredu Poslovnika od gospodina

Pokornyja, izvolite."

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća Yaraždina, iznosi:

,,Hvala vam. Mene predsjedniče Gradskoga vijeća samo interesira po kojoj točci je zamjenik
mogao dobiti riječ kao odgovor na moj odgovor. Ja mislim da u Poslovniku nije predviđeno da

nakon mojeg nezadovoljstva Gradska uprava ima pravo na odgovor, kao što ja nemam pravo

njima odgovoriti nakon što oni imaju zaključno obrazlaganje što smo utvrdili..."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Kolega Pokorny koja povreda, koji je članak Poslovnika povrijeđen?"

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća Yaraždina, iznosi:

,,Ja vas pitam na temelju čega..."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Molim vas."

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća Yaraždina, iznosi:

,,Ja vas pitam...'o

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaražđina, iznosi:

,,Povreda Poslovnika koju ste odabrali..."
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Josip Pokorny, član Gradskog vijeća Yaraždina, iznosi

',A kako drukčije da vam kaŽem?

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Znači da morate reći' morate reći koji je članak Poslovnika povrijeđen' S obzirom...'o

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća Yaraždina, iznosi:

,,Vi ste povrijedili, vi vrijeđate Poslovnik i vrijeđate zastupnike jer ste dali. '."

Napomena: J. Pokorny i L. Lukavečki istovremeno iznose opaske koje se ne čuju te ih nije

moguće navesti.

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, iznosi:

,,Gospodine Pokorny, govorite nakon što niste dobili riječ, nakon što sam vam oduzeo, imate

opomenu. Hvala. S obzirom da smo iscrpili Aktualni sat, prelazimo na utvrđivanje dnevnog reda."

***{.*

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća iznio je da se prelazi na utvrđivanje

dnevnog reda koji je uz materijale dostavljen članovima Gradskog vijeća.
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Nakon glasovanja o predloŽenom dnevnom redu, Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog
vijeća konstatirao je da je za današnju sjednicu utvrđen i jednoglasno prihvaćen sljedeći

DNEVNI RED
utvrđen na 4. sjednici Gradskog vijeća Grada Varaždina

1

2

J

4

5

6

7
8

9
1 0.

Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Yaraždinau2)25. godini,
Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Yaraždina za ruzdoblje od
1. siječnja do 30. lipnja 2025. godine,
Prij edlo g odluke o raspo dj el i r ezultata po slovanj a za 2024. godinu,
Prijedlog odluke o davanju suglasnosti zazaduženje i davanju jamstva za ispunjenje obveza
TD Tehnološki park Yaružđin d.o.o. kod Hrvatske banke za obnovu iruzvitak,
Prijedlog odluke o izmjeni odluke o izvršavanju Proračuna Grada Yaraždina za 2025.
godinu,
Prijedlog odluke o povjeravanju poslova utvrđivanja, evidentiranj a, nadzora, naplate i ovrhe
radi naplate gradskih porezaPoreznoj upravi u2026. godini,
Prijedlog plana đavanja koncesija na području Grada Yaraždina za2026. godinu,
Prijedlog odluke o visini spomeničke rente,
Prijedlog odluke o vrijednosti boda komunalne naknade,
Prijedlog odluke o izmjeni odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog
otpada,
Prijedlog odluke o dopuni odluke o uređenju prometa na području Grada Yaraždina,
Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na opće uvjete isporuke komunalne
usluge parkiranja na javnim parkiralištima i u garažama na području Grada Yaraždina,
Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na opće uvjete isporuke komunalne
usluge javnih trŽnica na malo'
Prijedlog odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u
vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Yaraždina,
Prijedlog odluke o donošenju I. izmjena i dopuna Akcijskog plana Strategije razvoja
urbanog područj a Y aruždin za razdoblje ođ 202I . do 2027 . godine,
Prijedlog odluke o donošenju Programa potpora poduzetnicima na području Grada
Y araždina od 2026. do 2029 . godine,
Prijedlog plana djelovanja Grada Yaražđina u području prirodnih nepogoda za 2026.
godinu,
Prijedlog odluke o izmjeni odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada YaraŽdina,
Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog statuta Zak|ade
so l idarno sti Grada Y ar aŽdina,
IZBORI I IMENOVANJA:
20.1. Prijedlog rješenja o izboru jednog člana odbora za prostorno uređenje, komunalno-

stambeno gospodarstvo i zaštitu okoliša Gradskog vijeća Grada Yaruždina,
20.2. Prijedlog rješenja o izboru jednog člana odbora Za obrtništvo i poduzetništvo

Gradskog vijeća Grada Yaraždina,
20'3. Prijedlog rješenja o izboru dva člana odbora zadjecu i mlade Gradskog vijeća Grada

Yaražđina,
20.4. Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju četiri člana u Upravno vijeće Dječjeg

vrtića ,,Yaraždin",
20.5. Prijedlog rješenja o izboru članova Savjeta mladih Grada Yaraždina,
20.6. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o

imenovanju upravitelja Zaklade zarazvoj kvalitetnog sporta Grada Yaraždina,
20.7. Prijedlog rješenja o izmjeni RjeŠenja o imenovanju Povjerenstvazaprovođenje mjera

poticanja razvoja gospodarstva na području Grada Yaruždina,

11.

12.

13.

T4,

15.

16.

I7

18.

19,

20.
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20.8. Prijedlog rješenja o imenovanju članova Vijeća častizaprovedbu Kodeksa ponašanja
članova Gradskog vijeća Grada YaraŽdina,

20.9. Prijedlog zaključka o prijedlozima kandidata Za suce porotnike Županijskog suda u
VaraŽdinu s područja Grada Yaraždina.

Naoomena: Siednici ie l9 članova Gradskls viieĆa.

Točka 1.

PRIJEDLOG ODLUKE o DODJELI JAVNIH PRIZNANJA GRADA VARAŽDINA U
2025, GODINI

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznio je Neven Bosilj - gradonačelnik Grada Yaraždina i predsjednik

odbora za dođjelu javnih priznanja.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, nakon rasprave' jednoglasno donijelo odluku o dodjeli
j avnih priznanj a Grada Y araŽđina u 2025 . godini.

KLASA: 061-01125-0111
URB ROJ : 21 86- 1 -02-25 -3 8

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća odredio je stanku u trajanju od 30 minuta

te se nakon stanke nastavilo s radom siednice.
Točka 2.

PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZvJEŠra.rn o IZVRŠENJU PRon q,čuNa GRADA
VARAŽDINA ZA RAZDOBLJE oD 1. SUEčNJA Do 30. LIPNJ A202s. GODINE

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi VijeĆa materijal za

ovu točku dnevnog reda primili te je uputio ispriku Josipu Pokornyju' obzirom da mu je zabunom

izrekao opomenu' a bila je predviđena mjera upozorenja.

Uvodno obrazloženje iznijela je Vlatka Stolnik - pročelnica Upravnog odjela zaftnancije,
proračun i javnu nabavu.

o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi su sudjelovali: Josip Pokorny i Leonard Sekovanić - članovi Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada YaraŽdinaje, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,za",4
glasa,,protiv" i 3 glasa,'suzdržana") donijelo Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada

YaraŽđinazarazdob|je od 1. siječnja do 30. lipnja 2025, godine.

KLASA: 400-01124-0117
URBROJ : 21 86-l -02-25 -27
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Točka 3.

PRIJEDLOG ODLUKE O RASPODJELI REZULTATA POSLOVANJA ZA 2024.
GODINU

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obraz|oženje iznijela je Vlatka Stolnik - pročelnica Upravnog odjela zaftnancije,
proračun i javnu nabavu.

o materijalu su laspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbr.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny_ član Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaružđinaje, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,Za'',6
glasova ,,protiv" i 1 glas ,,svzdržan") donijelo odluku o raspodjeli rezultata poslovanja za2024.
godinu.

KLASA: 401-01 125-01 ll0
URBROJ: 2186-1 -02-25-3

Točka 4.

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZAZADUZENJE I DAVANJU
JAMSTVA ZA ISPUNJENJE oBVEZA TD TEHNOLOŠKI PARK VARAŽDIN D.o.o.

KOD HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVITAK

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materijal za
ovu točku dnevnog reda primili'

Uvodno obrazloženje iznijela je Goranka Grgić - voditeljica odsjeka zaITU mehanizam
Upravnog odjela za gospodarske djelatnosti.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny- član Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaruždinaje' nakon rasprave' većinom glasova (14 glasova ,,za",4
glasa ,,protiv" i l glas ,,suzdržan") donijelo odluku o davanju suglasnosti za zaduŽenje i davanju
jamstva za ispunjenj e obveza TD Tehnološki park Yaraždin d.o.o. kod Hrvatske banke za obnovu
i razvitak.

KLASA: 403-01125-0117
URBROJ: 2186-1 -02-25 -l 5
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Točka 5.

PRIJEDLOG ODLUKE o IZMJENI ODLUKE o IZVRŠAVANJU PRORAČUNA
GRADA VARAZDINA ZA 2025, GODINU

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materija| za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obraz|oženie iznijela je Vlatka Stolnik - pročelnica Upravnog odjela zaftnanct1e,
proračun i javnu nabavu.

o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokomy _ član Gradskog vijeĆa.

Građsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,za",6
glasova,,protiv" i 1 glas ,,slJzdržan") donijelo odluku o izmjeni odluke o izvršavanju Proračuna

Grada Y aražđina za 2025 . godinu.

KLASA: 400-01 124-01 I 12

URBROJ: 2186-1 -02-25-12

Točka 6.

PRIJEDLoG oDLUKE o PoVJERAVANJU POSLOVA UTVRĐIVANJA'
EVIDENTIRANJA, NADZORA, NAPLATE I OVRHE RADI NAPLATE GRADSKIH

POREZA POREZNOJ UPRAVI U 2026. GODINI

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Vlatka Stolnik - pročelnica Upravnog odjela zaftnancije,
proračun i javnu nabavu.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbr

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada YaraŽdinaje' nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,Za",4
glasa ,,protiv" i 3 glasa ,,suzđržana") donijelo odluku o povjeravanju poslova utvrđivanja,
evidentiranj a, nađzora, naplate i ovrhe radi naplate gradskih poreza Poreznoj upravi u 2026.

godini.

KLASA: 471-01125-0112
URBROJ: 21 86-1 -02-25-3
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Točka 7.

PRIJEDLOG PLANA DAVANJA KONCESIJA NA PoDRUčJU GRADA VARAŽDINA
ZA2026. GODINU

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materija| za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Vlatka Stolnik - pročelnica Upravnog odjela zaftnancije,
proračun i javnu nabavu.

o materijalu Su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi

U raspravi su sudjelovali: Josip Pokorny i Josip Garić _ članovi Gradskog vijeća.

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17' Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zamjenika gradonačelnika Grada Yaraždina da
iznese završno izlaganje.

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, nakon rasprave' većinom glasova (14 glasova ,,zao' i 5
glasova ,,suzdržanih") donijelo Plan davanja koncesija na području Grada Yaraždina za 2026.
godinu.

KLASA: 400-02125-01 125

URBROJ : 2186-l -02-25 -5

Točka 8.

PRIJEDLoG oDLUKE o VISINI SPOMENIčKB nBNrn

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi VijeĆa materijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obtazloženje iznijela je Martina Cesar Kelemen - službenica ovlaštena za
privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog ođjelazagradnju i komunalno gospodarstvo.

o materijalu Su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi su sudjelovali: Josip Pokorny i Dubravka Novak - članovi Gradskog vijeća.

Lovro Lukavečki_predsjednik Gradskog vijećaje temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zamjenika gradonačelnika Grada Yaražđina da
iznese završno izJ'aganje.

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, nakon rasprave' većinom glasova (15 glasova ,,za" i 4
glasa,,protiv") donijelo odluku o visini spomeničke rente.

KLASA: 415-02125-0112
URBROJ : 2186-1 -02-25 -6



- 31 -

Točka 9.

PRIJEDLOG ODLUKE O VRIJEDNOSTI BODA KOMUNALNE NAKNADE

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi VijeĆa materijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Martina Cesar Kelemen _ službenica ovlaštena za
privremeno obavljanje poslovapročelnikaUpravnog odjela zagtadnjui komunalno gospodarstvo.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi su sudjelovali: Aranka Rožmarić' Josip Pokomy, Lidija Maček, Dubravka
Novak, Leonard Sekovanić, Gordana Kišak - članovi Gradskog vijeća.

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu

Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zamjenika gradonačelnika Grada Yaružđina da

iznese završno izlaganje.

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave, veĆinom glasova (12 glasova ,,za'' i 7
glasova,,protiv") donijelo Odluku o vrijednosti boda komunalne naknade.

KLASA: 363-03125-0214
URBROJ: 2186-1 -02-25-7

Točka 10.

PRIJEDLoG ODLUKE o IZMJENI ODLUKE o NAČINU PRUŽANJA JAVNE
USLUGE SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materija| za

ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijdra je Martina Cesar Kelemen - sluŽbenica ovlaštena za
privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za gradnju i komunalno gospodarstvo.

o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi su sudjelovali: Josip Pokorny' Lovro Lukavečki, Lidija Maček, Dubravka
Novak, Leonard Sekovanić, Gordana Kišak, Milivoj Zajec, Aranka Rožmarić i Josip Garić _

članovi Gradskog vijeća.

Tijekom rasprave Lidija Maček ukazalaje na povredu članka 112. Poslovnika o rađu

Gradskog vijeća.

Robert Borović ukazaoje na povredu Poslovnika o radu Gradskog vijeća, no obzirom da

nije naveo članak koji je povrijeđen' Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća smatra da
je isto iskoristio za repliku te mu je izrekao upozorenje. Upozorenje je izrekao i sebi obzirom da
je prekršio vrijeme predviđeno zaTasptavv.
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Miroslav Marković, zamjenik gradonačelnika Grada YaraŽdinapozvao je Ines Lovreković,
direktoricu TD Čistoća d.o.o. da iznese dodatno pojašnjenje.

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zarr|enika gradonačelnika Grada YaraŽdina da
iznese završno iz|aganje.

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,za" i'/
glasova ,,protiv") donijelo odluku o izmjeni odluke o načinu pružanjajavne usluge sakupljanja
komunalnog otpada.

KLASA: 363 -05 125 -01 126

URBROJ: 2186-I -02-25 -9

Točka 11.

PRIJEDLOG ODLUKE o DoPUNI oDLUKE o UREĐENJU PROMETA NA
PODRUCJU GRADA VARAZDINA

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloŽenje iznijela je Martina Cesar Kelemen - sluŽbenica ovlaštena za
privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog ođjelaza gradnju i komunalno gospodarstvo.

o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.
U raspravi su sudjelovali: Josip Pokorny i Dorotea Strelec - članovi Gradskog vijeća i

Martina Cesar Kelemen _ službenica ovlaštena za priwemeno obavljanje poslova pročelnika
Upravnog odjela za građnju i komunalno gospodarstvo.

Lovro Lukavečki_predsjednik Gradskog vijećaje temeljem članka l 17. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zamjenika gradonačelnika Grada Yaraždina da
iznese završno izlaganje.

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, nakon rasprave' većinom glasova (17 glasova ,,za" i2
glasa ,,protiv") donijelo odluku o dopuni odluke o uređenju prometa na području Grada
Yaraždina.

KLASA: 340-03125-0117
URBROJ: 2186-1 -02-25 -25

Točka 12.

PRIJEDLOG ZAKLJučxa o DAVANJU PRETHoDNE SUGLASNOSTI NA oPĆE
UVJETE ISPORUKE KOMUNALNE USLUGE PARKIRANJA NA JAVNIM

PARKIRALIŠTIMA I U GARAŽnvnNA PoDRuČ,lu GRADA VARAŽDINA

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materijal za
ovu točku dnevnog reda primili.
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Uvodno obrazloženje iznijela je Martina Cesar Kelemen - sluŽbenica ovlaštena za
privremeno obavljanje poslovapročelnikaUpravnog odjela zagrađnjui komunalno gospodarstvo.

o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi su sudjelovali: Aranka RoŽmarić, Josip Pokomy, DubravkaNovak i Dražen Jagić
_ članovi Gradskog vijeća.

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zamjenika gradonačelnika Grada Yaražđina da
iznese završno iz|agatje.

Gradsko vijeće Grada Yaruždinaje, nakon rasprave' veĆinom glasova (12 glasova ,,za",I
glas,,protiv'o i 6 glasova,,suzdrŽanih") donijelo Zak|jučak o davanju prethodne suglasnosti na

opće uvjete isporuke komunalne usluge parkiranja na javnim parkiralištima i u garažama na
području Grada Varažđina.

KLASA: 340-03 125-01 l'7 I

URBROJ: 21 86-1 -02-25 -17

I 8 članova

Točka 13.

PRIJEDLOG ZAKLJUčKA o DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA oPĆE
UVJETE ISPORUKE KoMUNALNE USLUGE JAVNIH TRŽNICA NA MALo
Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materijal za

ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijdra je Martina Cesar Kelemen - sluŽbenica ovlaštena za
privremeno obavljanje poslova pročelnikaUpravnog odjela zagradnjui komunalno gospodarstvo.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbi

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny _ član Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' jednoglasno donijelo Zaključak o
davanju prethodne suglasnosti na opće uvjete isporuke komunalne usluge javnih tržnica na malo.

KLASA: 363-0s l2s-01 124

URBROJ: 2186-1 -02-25-7

Napomena: Sjednici ie nazočno 17 članova Gradskog viieća.
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Točka 14

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU NAJPOVOLJNIJE PONUDE ZAZAKAP
POLJOPRIVREDNoG zE,Il'4lLJtŠra U vLASNIŠrvu REPUBLIKE HRVATSKE NA

PODRUčJU GRADA VARAŽDINA

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materijal' za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Martina Cesar Kelemen - službenica ovlaštena za
privremeno obavljanje poslovapročelnikaUpravnog odjela zagradnjui komunalno gospodarstvo.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbr

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje' nakon rasprave' većinom glasova (11 glasova ,,za" i 6
glasova ,,suzđržanih") donijelo odluku o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Yaruždina.

KLASA: 320-02124-0113
URBROJ: 2186-l -02-25-16

Nakon provedenog glasovanja Aranka RoŽmarić ukazala je na povredu čIanka 92.

Poslovnika o radu Gradskog vijeća. Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća ne vidi
povredu Poslovnika i smatra da je Aranka RoŽmarić poslovničku odredbu iskoristila kako bi
replicirala ili raspravljala te joj je izrekao upozorenje.

TamaraŠabić ukazuje na povredu Poslovnika o radu Gradskog vijeća navodeći da vijećnica
Aranka RoŽmarić nije navela koji članak Poslovnika je povrijeđen.

e nazočno ]9

Točka 15.

PRIJEDLOG ODLUKE O DONOSENJU I. IZMJENA I DOPUNA AKCIJSKOG PLANA
STRATEGIJE RAZVoJA URBANOG PODRUčJA VARAŽDIN ZA RAZDOBLJE oD

2021. DO 2027 . GODINE

Lovro Lukavečki - pređsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obraz|oženje iznijela je Goranka Grgić - voditeljica odsjeka zaITU mehanizam
Upravnog odjela za gospodarske djelatnosti.

O materijalu je raspravio Odbor za statutarno-pravna pitanja i nema primjedbi

U raspravi su sudjelovali: Josip Pokorny i Josip Garić - članovi Gradskog vijeća.
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Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zamjenika gradonačelnika Grada Yaražđina da
iznese završno izlaganje.

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća izrekao je opomenu vijećniku Josipu
Pokornyju.

Gordana Kišak ukazala je na povredu članka 92. Poslovnika o radu Gradskog vijeća.

Lidija Maček ukazala je na povredu članka 112. Poslovnika o radu Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (l2 glasova ,,Za",4
glasa,,protiv" i 3 glasa,,suzdržana'') donijelo odluku o donošenju I. izmjena i dopuna Akcijskog
planaStrategije ruzvojaurbanogpodručjaYaraždinzaruzdobljeod202l.đo2027. godine'

KLASA: 972-01125-0117
URBROJ: 2186-l -02-25-7

Naoomena: Siednici ie I8 članova Gradskos viieĆa.

Točka 16.

PRIJEDLOG ODLUKE o DONOŠENJU PROGRAMA PoTPORA PoDUZETNICIMA
NA PoDRuč.ru GRADA VARAŽDINA oD 2026.Do 2029. GODINE

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materijal za

ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Goranka Grgić _ voditeljica odsjeka zaITU mehanizam
Upravnog odjela za gospodarske djelatnosti.

o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbr.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokomy - član Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaražđina je, nakon rasprave' većinom glasova (l2 glasova ,,Zaoo i 6
glasova ,,suzdrŽanih") donijelo odluku o donošenju Programa potpora poduzetnicima na području
Grada Y aražđina od 2026. do 2029. godine.

KLASA: 306-0llZ5-0117
URBROJ : 21 86-l -02-25-1 4

Naoomena: Si ie nazočno I9 članova s vueca.

Točka 17.

PRIJEDLoG PLANA DJELovANJA GRADA VARAŽDINA U PoDRUčJU
PRIRODNIH NEPOGODA ZA2026, GODINU

Lovro Lukavečki - pređsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materijal za
ovu točku dnevnog reda primili.
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Uvodno obrazloženje iznijelaje Anica Mušanović _ pročelnica Upravnog odjela za poslove
građonačelnika i Gradskog vijeća.

O materijalu je raspravio Odbor za statutamo-pravna pitanja i nema primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća.

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zamjenika građonačelnika Grada YaraŽdina da
iznese završno iz|aganje.

Gradsko vijeće Grada YaraŽđina je, nakon rasprave, većinom glasova (14 glasova ,,za" i 5
glasova,,suzdržanih") donijelo Plan djelovanja Grada Yaraždina u području prirodnih nepogoda
2a2026. godinu.

KLASA: 421-04125-0114
URBROJ: 2186-1 -02-25-7

Točka 18.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU SAVJETA MLADIH
GRADA VARAŽDINA

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obraz\oŽenje iznijela je Danijela Vusić _ pročelnica Upravnog odjela za društvene
djelatnosti.

o materijalu Su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi su sudjelovali: Josip Pokorny i Dorotea Strelec - članovi Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaruždina je, nakon rasprave' većinom glasova (15 glasova ,,za" i 4
glasova ,,suzdtžanih") donijelo odluku o izmjeni odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada
Yaraždina.

KLASA: 029-03125-0112
URBROJ : 21 86-1 -02-25 -1'l

Točka 19.

PRIJEDLDG ZAKLJUČKA o DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA
PRIJEDLoG STAT IJT A ZAKLADE SOLIDARNOSTI GRADA VARAŽDINA

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materija| za
ovu točku dnevnog reda primili.
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Uvodno obtaz|ožetje iznijela je Danijela Vusić - pročelnica Upravnog odjela za društvene
djelatnosti.

O materijalu je raspravio Odbor za statutamo-pravna pitanja i nema primjedbi

U raspravi su sudjelovali: Josip Pokorny i Lidija Maček _ članovi Gradskog vijeća.

Tijekom rasprave' Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća izrekao je vijećniku
Josipu Pokornyju opomenu s oduzimanjem riječi.

Gradsko vijeće Grada YaraŽdinaje, nakon rasprave' jednoglasno donijelo Zaključak o
davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog statuta Zak|ade solidarnosti Grada Yaraždina.

KLASA: 550-04125-01 119

URBROJ: Zl 86-1 -02-25-19

Točka 20.

IZBORI I IMENOVANJA:

20.1.

20.2.

20.3.

20.4.

20.5.
20.6.

20.7.

20.8.

20.9.

Prijedlog rješenja o izboru jednog člana Odbora za prostorno uređenjeo
komunalno_stambeno gospodarstvo i zaštitu okoliša Gradskog vijeća Grada
Varaždina,
Prijedlog rješenja o izboru jednog člana Odbora za obrtništvo i poduzetništvo
Gradskog vijeća Grada Varaždina,
Prijedlog rješenja o izboru dva člana Odbora za djecu i mlade Gradskog vijeća
Grada Varaždina,
Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju četiri člana u Upravno vijeće
Dječj eg vrtića rrY araŽdin",
Prijedlog rješenja o izboru članova Savjeta mladih Grada Varaždina,
Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o

imenovanju upravitelja Zaklade za razvoj kvalitetnog sporta Grada Varaždina,
Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Povjerenstva za provođenje
mjera poticanja razvoja gospodarstva na području Grada Yaraždina,
Prijedlog rješenja o imenovanju članova Vijeća časti za provedbu Kodeksa
ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Varaždina,
i'rijedlog zaključka o prijeđlozima kandidata za suce porotnike Županijskog
suda u Varaždinu s područja Grada Varaždina.

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Prijedloge rješenja utvrdio je odbor za izbor i imenovanje osim za točku 20.5. za koju je u
materijalima dostavljeno Izvješće odbora o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za

izbor članova Savjeta mladih Grada Yaraždina.

Uvodno obraz|oženje iznio je Filip Težak - predsjednik odbora zaizbor i imenovanje'

U raspravi su sudjelovali: Dorotea Strelec i Filip Težak_ članovi Gradskog vijeća.
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20.|. Prijedlog rješenja o izboru jednog člana odbora za prostorno uređenje,
komunalno_stambeno gospodarstvo i zaštitu okoliša Gradskog vijeća Grada
Varaždina

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje,bezrasprave' većinom glasova (18 glasova ,,zao' i 1 glas

,,sulzdržan") donijelo Rješenje o izboru jednog člana odbora za prostorno uređenje, komunalno-
stambeno gospodarstvo i zaštitu okoliša Gradskog vijeća Grada Yaraždina.

KLASA: 029-01 125 -01 I 10

URBROJ : 21 86 -1 -02-25 - 4

20.2. Prijedlog rješenja o izboru jednog člana Odbora za obrtnišfvo i poduzetništvo
Gradskog vijeća Grada Varaždina

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je,bezfasprave' većinom glasova (18 glasova ,,zaoo i 1 glas

,,suzdržan") donijelo Rješenje o izboru jednog člana odbota Za obrtništvo i poduzetništvo
Gradskog vijeća Grada Yaružđina.

KLASA: 029-01125-0119
URBROJ: 2186-1 -02-25 -4

20.3. Prijedlog rješenja o izboru dva člana odbora za djecu i mlade Gradskog vijeća
Grada Varaždina

Gradsko vijeće Grada Yaražđina je,bez rasprave, jednoglasno donijelo Rješenje o izboru
dva člana odbora za djecu i mlade Gradskog vijeća Grada Yaraždina.

KLASA: 029-01 125-01 113

URBROJ: 2186-1 -02-25-6

20.4. Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju četiri člana u Upravno vijeće
Dječjeg vrtića rrY araŽdin"

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je,bez rasprave' većinom glasova (15 glasova,,Za" i 4
glasa ,,suzdrŽana'') donijelo Rješenje o razrješenju i imenovanju četiri člana u Upravno vijeće
Dj ečj eg vrtića,,Y araždin'o .

KLASA: 024-02125-01 I 10
URBROJ : 2186-1 -02-25 -2

20.5. Prijedlog rješenja o izboru članova Savjeta mladih Grada Varaždina

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeĆa iznio je da su članovi Vijeća Za ovu točku
dnevnog reda primili Izvješće odbora o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata zaizbot
članova Savjeta mladih Grada YaraŽdina te da formalne uvjete ispunjava 13 kandidata od kojih
je potrebno izabrati 9 članova Savjeta mladih Grada YaraŽdina.

obzirom da je zaprimljen jedan Prigovor na odluku o utvrđivanju formalno ispravnih
prijava na Javni poziv za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Yaraždina, o
njemu je, sukladno članku 7. stavku 5. odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Yaražđina
raspravljao Odbor za statutarno-pravna pitanja koji je Prigovor jednoglasno odbio te je Odluka
odbora za statutarno-pravna pitanja konačna.
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Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća je nakon provedenog glasanja odredio
stanku u trajanju od 5 minuta kako bi se utvrdio Prijedlog rješenja o izboru članova Savjeta mladih
Grada Yaražđina.

Gradsko vijeĆe Grada YaraŽdinaje, nakon rasprave' većinom glasova (l5 glasova ,,za'o,2
glasa ,'protiv" i 2 glasa ,,suzdrŽana") donijelo Rješenje o izboru članova Savjeta mladih Grada
Yaraždinau sastavu:

1. HANA KQNTREC _ začlanicu, (većinom glasova - 14 glasova ,,za" i 5 glasova,,suzdržanih"),

2, IIANA SKUZIN - začlanicu, (većinom glasova - l4 glasova ,,za" i 5 glasova 
',suzdrŽanih"),

3. KARLQ T[.,ŽAK _ za člana,(većinom glasova _ 12 g|asova ,,za" i 7 glasova ,,suzdržanih"),

4. MIRTA IENCHIARUTTI-CIKAC - za članicu, (većinom g|asova - 14 glasova ,,za" i 5

g|asova,,suzdrŽanih"),

5. ANTQNIQ HIRZIN - zač|ana,(većinom glasova- l2 glasova ,,za*'i7 glasova,,suzdrŽanih"),

6. PAULA TRAJBER - za članicu, fiednog|asno - 79 glasova,,za"),

7 . NATAŠA ŽupnnIĆ - za članicu, (ednoglasno - l9 glasova,,za'o),

8. vITo MARTINčEVIĆ - za č|ana,(većinom glasova - l 2 glasova ,,za" i 7 glasova ,,suzdrŽanih")'
g. HELENA LALIĆ _ za članicu, (većinom glasova _ l8 glasova ,,za*' i l glas ,,protiv").

KLASA: 029-03125-0113
URB ROJ : 21 86- 1 -02-25 -28

20.6. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o

imenovanju upravitelja Zaklad e za razNoj kvalitetnog sporta Grada Varaždina

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje,bezrasprave' jednoglasno donijelo Zak|jućako đavanju

prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o imenovanju upravitelj aZaklade zarazvoi kvalitetnog
sporta Grada Y ar aždina.

KLASA: 620-01/25-0113
URBROJ: 2186-l -02-25-1 5

20.7. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Povjerenstva za provođenje
mjera poticanja rarvoja gospodarstva na području Grada Varaždina

Gradsko vijeće Grada Yaražđina je,bezrasprave. većinom glasova (13 glasova ,,Za",4 glasa

,,protiv" i 2 glasa ,,sllzdržana") donijelo Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju Povjerenstva

za provođenje mjera poticanja razvojagospodarstva na području Grada Yaraždina.

KLASA: 302-01125-0114
URBROJ: 2186-l -02-25 -3

20.8. Prijedlog rješenja o imenovanju članova Vijeća časti za provedbu Kodeksa
ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Varaždina

Gradsko vijeće Grada YaraŽđina je,bezrasprave' većinom glasova (13 glasova ,,za",4 g|asa

,,protiv" i2 glasa ,,suzdržana") donijelo Rješenje o imenovanju članova Vijeća časti zaprovedbu
Kodeksa ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Yaraždina.

KLASA: 024-02125-0115
URBROJ: 2186-1 -02-25-19
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20.g. Prijedlog zaključka o prijedlozima kandidata za suce porotnike Županijskog
suda u Varaždinu s područja Grada Varaždina

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je,bez rasprave' većinom glasova (17 glasova ,,za'o i 2
g|asa ,,suzdržana") donij elo Zaključak o prijedlozima kanđidata za suce porotnike Županijskog
suda u VaraŽdinu s područja Grada Yaraždina.

KLASA: 024-02125-0119
URBROJ: 2186-l-02-25-12

S obzirom da je dnevni red iscrpljen, Lovro Lukavečki' predsjednik Gradskog vijeća Grada
Yaražđina zaključio je 4. sjednicu Gradskog vijeća Grada YaraždinauZl:ll:21 sati.
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